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102 學年度（103 級）畢業滿五年度動態調查 
為了調查畢業生動態及協助畢業生就業，校友服務暨實習就業中心對 103 級畢業生進行調查，

全校 103 級畢業生總人數為 6,877 人，有效成功樣本總人數 4,710 人，回收率 68.49%。針對 103 級

畢業生所做的動態調查問卷，主要分為：畢業生追蹤人數、畢業生目前狀況、就業情形、原專業對

於工作的幫助程度等四個部份，報告內容主要是分析畢業生目前狀況和所需能力及規劃的相關資

料。 

一、各系所學生流向追蹤人數及追蹤比率 

表 1-1-1 建工/燕巢校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率 

制院別 科系 學生數總數 已追蹤筆數 已追蹤筆率 

人文社會學院 人力資源發展系 60 41 68.33% 

人文社會學院 人力資源發展系碩士班 46 36 78.26% 

人文社會學院 文化創意產業系 53 38 71.70% 

人文社會學院 文化創意產業系碩士班 6 4 66.67% 

人文社會學院 應用外語系 110 80 72.73% 

人文社會學院 文化創意產業系博士班 0 0 0% 

人文社會學院 應用外語系碩士班 6 6 100% 

人文社會學院 應用外語系博士班 0 0 0% 

人文社會學院 人力資源發展系博士班 0 0 0% 

工學院 土木工程系 144 98 68.06% 

工學院 土木工程系碩士班 73 56 76.71% 

工學院 工業工程與管理系 133 77 57.89% 

工學院 工業工程與管理系碩士班 81 54 66.67% 

工學院 化學工程與材料工程系 150 125 83.33% 

工學院 化學工程與材料工程系碩士班 62 43 69.35% 

工學院 模具工程系 217 140 64.52% 

工學院 模具工程系碩士班 94 60 63.83% 

工學院 機械工程系 227 161 70.93% 

工學院 土木工程系博士班 2 0 0% 

工學院 工業工程與管理系博士班 0 0 0% 

工學院 化學工程與材料工程系博士班 0 0 0% 

工學院 機械工程系碩士班 94 72 76.60% 

工學院 機械工程系博士班 6 4 66.67% 

工學院 模具工程系博士班 0 0 0% 

工學院 應用科學與工程研究所 0 0 0% 

電資學院 資訊工程系 46 19 41.30% 

電資學院 電子工程系 192 130 67.71% 

電資學院 電子工程系碩士班 72 42 58.33% 

電資學院 電機工程系 208 150 72.12% 

電資學院 電機工程系碩士班 80 30 37.50% 
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電資學院 光電與通訊工程研究所 23 5 21.74% 

電資學院 電機工程系博士班 2 1 50% 

電資學院 資訊工程系碩士班 24 16 66.67% 

電資學院 電子工程系博士班 0 0 0% 

電資學院 資訊工程系博士班 0 0 0% 

管理學院 企業管理系 90 45 50% 

管理學院 金融資訊系 83 43 51.81% 

管理學院 金融資訊所碩士班 61 43 70.49% 

管理學院 財富與稅務管理系 90 63 70% 

管理學院 國際企業系 100 64 64% 

管理學院 國際企業系碩士班 41 35 85.37% 

管理學院 會計系 99 63 63.64% 

管理學院 資訊管理系 84 45 53.57% 

管理學院 資訊管理系碩士班 63 36 57.14% 

管理學院 觀光管理系 147 83 56.46% 

管理學院 觀光管理系-碩士班 0 0 0% 

管理學院 企業管理系碩士班 64 47 73.44% 

管理學院 財富與稅務管理系碩士班 63 43 68.25% 

管理學院 國際企業系博士班 0 0 0% 

管理學院 財富與稅務管理系博士班 0 0 0% 

管理學院 觀光管理系博士班 0 0 0% 

管理學院 會計系碩士班 28 16 57.14% 

管理學院 會計系博士班 0 0 0% 

管理學院 金融資訊所博士班 0 0 0% 

管理學院 企業管理系博士班 0 0 0% 

管理學院 資訊管理系博士班 0 0 0% 

管理學院 觀光管理系碩士班 36 23 63.89% 

總計  3,260 2,137 65.55% 
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表 1-1-2 楠梓/旗津校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率 

制院別 科系 學生數總數 已追蹤筆數 已追蹤筆率 

管理學院 航運管理系 168 141 83.93% 

管理學院 資訊管理系 82 72 87.80% 

管理學院 供應鏈管理系 0 0 0% 

管理學院 海洋休閒管理系 52 48 92.31% 

管理學院 航運管理系碩士班 26 20 76.92% 

管理學院 供應鏈管理系碩士班 0 0 0% 

管理學院 海洋事務與產業管理碩士班 10 10 100% 

管理學院 海洋休閒管理系碩士班 0 0 0% 

管理學院 運籌管理系 0 0 0% 

管理學院 運籌管理系研究所 0 0 0% 

管理學院 學士後航運學程 0 0 0% 

海洋工程學院 造船及海洋工程系 138 85 61.59% 

海洋工程學院 電訊工程系 116 98 84.48% 

海洋工程學院 微電子工程系 56 45 80.36% 

海洋工程學院 海洋環境工程系 65 45 69.23% 

海洋工程學院 造船及海洋工程系碩士班 11 7 63.64% 

海洋工程學院 電訊工程系碩士班 9 6 66.67% 

海洋工程學院 微電子工程系碩士班 23 17 73.91% 

海洋工程學院 海洋環境工程系碩士班 12 12 100% 

海洋工程學院 造船產學攜手專班 0 0 0% 

水圈學院 漁業生產與管理系 65 54 83.08% 

水圈學院 水產養殖系 115 111 96.52% 

水圈學院 水產食品科學系 123 112 91.06% 

水圈學院 海洋生物技術系 47 37 78.72% 

水圈學院 漁業生產與管理系碩士班 14 13 92.86% 

水圈學院 水產養殖系碩士班 10 6 60% 

水圈學院 水產食品科學系碩士班 35 32 91.43% 

水圈學院 海洋生物技術系碩士班 8 6 75% 

水圈學院 漁業產學專班 21 15 71.43% 

水圈學院 水食產學攜手專班 0 0 0% 

海事學院 航海科 41 32 78.05% 

海事學院 輪機工程科 30 25 83.33% 

海事學院 航運技術系 81 60 74.07% 

海事學院 輪機工程系 162 107 66.05% 

海事學院 航運技術系碩士班 4 4 100% 

海事學院 輪機工程系碩士班 23 16 69.57% 

海事學院 海事資訊科技研究所 17 11 64.71% 

海事學院 輪機產學攜手專班 27 18 66.67% 
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海事學院 海事資訊科技系 0 0 0% 

海事學院 學士後輪機學程 0 0 0% 

海事學院 學士後航運學程 26 20 76.92% 

總計  1,617 1,285 79.47% 

 

 

表 1-1-3 第一校區各系所流向追蹤人數及追蹤比率 

制院別 科系 學生數總數 已追蹤筆數 已追蹤筆率 

工學院 工學院博士班 11 11 100% 

工學院 工業設計碩士班 4 3 75% 

工學院 機械與自動化工程系-大學部 95 70 73.68% 

工學院 機械與自動化工程所 29 23 79.31% 

工學院 機械與自動化工程系-碩專班 20 12 60% 

工學院 營建工程系-大學部 93 68 73.12% 

工學院 營建工程所 14 9 64.29% 

工學院 營建工程系-碩專班 6 4 66.67% 

工學院 環境與安全衛生工程系-大學部 90 55 61.11% 

工學院 環境與安全衛生工程所 30 20 66.67% 

工學院 環境與安全衛生工程系-碩專班 22 16 72.73% 

工學院 先進車燈產業碩士專班 2 2 100% 

工學院 消防與防災工程碩士在職專班 0 0 0% 

工學院 創新設計工程系-大學部 0 0 0% 

工學院 機械系雙軌機電班 0 0 0% 

電資學院 工程與電資學院菁英學士班 17 12 70.59% 

電資學院 電子工程系-大學部 53 32 60.38% 

電資學院 電子工程所 10 8 80% 

電資學院 電腦與通訊工程系-大學部 100 60 60% 

電資學院 電腦與通訊工程所 34 26 76.47% 

電資學院 電腦與通訊工程系-碩專班 21 13 61.90% 

電資學院 電資學院產業碩士專班 19 12 63.16% 

電資學院 電機工程研究所 33 20 60.61% 

電資學院 電機工程研究所-碩專班 5 5 100% 

電資學院 學士後數位內容編程學士學位

學程 

2 0 0% 

電資學院 光電工程研究所碩士班 0 0 0% 

電資學院 電子工程系-碩專班 0 0 0% 

電資學院 學士後高科技創業學士學位學

程 

0 0 0% 

管理學院 行銷與流通管理系-大學部 109 66 60.55% 

管理學院 行銷與流通管理所 23 15 65.22% 

管理學院 行銷與流通管理系-碩專班 26 16 61.54% 
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管理學院 科技法律研究所 4 3 75% 

管理學院 科技法律研究所-碩專班 10 6 60% 

管理學院 連鎖加盟管理碩士班 5 4 80% 

管理學院 資訊管理系-大學部 102 62 60.78% 

管理學院 資訊管理系-碩士班 27 17 62.96% 

管理學院 資訊管理系-碩專班 20 15 75% 

管理學院 運籌管理系-大學部 81 49 60.49% 

管理學院 運籌管理系-碩士班 17 11 64.71% 

管理學院 運籌管理系-碩專班 19 13 68.42% 

管理學院 運籌管理系-企業管理碩士班 23 14 60.87% 

管理學院 運籌管理系-企業管理碩專班 11 8 72.73% 

管理學院 資訊管理系-電子商務碩士班 14 10 71.43% 

管理學院 管理學院博士班 12 12 100% 

管理學院 國際管理碩士學位學程 18 5 27.78% 

管理學院 創業管理碩士學位學程 0 0 0% 

管理學院 高階主管經營管理碩士在職專

班(EMBA) 

0 0 0% 

財金學院 金融系-大學部 99 71 71.72% 

財金學院 金融系-碩士班 35 23 65.71% 

財金學院 金融系-碩專班 37 28 75.68% 

財金學院 風險管理與保險系-大學部 66 40 60.61% 

財金學院 風險管理與保險系-碩士班 25 16 64% 

財金學院 風險管理與保險系-碩專班 21 15 71.43% 

財金學院 財金學院博士班 5 5 100% 

財金學院 財務管理系-大學部 39 25 64.10% 

財金學院 財務管理系-碩士班 30 19 63.33% 

財金學院 財務管理系-碩專班 17 15 88.24% 

財金學院 會計資訊系 53 29 54.72% 

財金學院 會計資訊系-碩士班 6 4 66.67% 

財金學院 會計資訊系-碩專班 0 0 0% 

外語學院 口筆譯碩士班 11 7 63.64% 

外語學院 應用日語系 115 67 58.26% 

外語學院 應用日語系-碩士班 25 13 52% 

外語學院 應用日語系-碩專班 6 5 83.33% 

外語學院 應用英語系-大學部 104 55 52.88% 

外語學院 應用語言學與英語教學碩士班 15 11 73.33% 

外語學院 應用德語系-大學部 57 30 52.63% 

外語學院 應用德語系-碩士班 3 3 100% 

總計  2,000 1,288 64.40% 
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二、畢業生流向 

1.畢業流向 

  

 全校調查畢業生總人數 4,710 人，其中就業人數為 4,454 人，升學人數為 50 人，考試人數為 31

人，服役人數為 13 人，待業人數為 73 人，其他為 89 人。依據教育部就業率計算公式，就業率為

96.56%（如公式一）。另，依據勞動部就業率計算公式，就業率為 98.39%（如公式二）。 

 

公式一：教育部就業率計算公式 

（就業人數＋升學人數＋考試人數＋服役人數）÷（就業人數＋升學人數＋考試人數＋服役人數＋待

業人數＋其他）×100%＝就業率% 

（4,454＋50 + 31＋13）÷（4,454＋50＋31＋13＋73+89）×100% ＝ 96.56% 

公式二：勞動部就業率計算公式 

（就業人數）÷（就業人數＋待業人數）×100%＝就業率% 

（4,454）/（4,454+73）×100% ＝ 98.39% 

 

表 2-1-1 全校畢業生流向 

流向 人數 百分比 

就業 4454 94.56% 

升學 50 1.06% 

考試 31 0.65% 

服役 13 0.27% 

待業 73 1.54% 

其他 89 1.88% 

總和 4710 100.00% 

表 2-1-2 各校區畢業生流向 

流向 建工\燕巢校區 楠梓\旗津校區 第一校區 

就業 2032 人(95.08%) 1198 人(93.22%) 1224 人(95.03%) 

升學 20 人(0.93%) 13 人(1.01%) 17 人(1.31%) 

考試 11 人(0.51%) 11 人(0.85%) 9 人(0.69%) 

服役 2 人(0.09%) 8 人(0.62%) 3 人(0.23%) 

待業 29 人(1.35%) 26 人(2.02%) 18 人(1.39%) 

其他 43 人(2.01%) 29 人(2.25%) 17 人(1.31%) 

總和 2137 人(100.00%) 1285 人(100.00%) 1288 人(100.00%) 

表 2-1-3 全校各學歷畢業生流向 

流向 學士 碩士 博士 

就業 3167 人(93.67%) 1256 人(96.91%) 31 人(93.93%) 

升學 43 人(1.27%) 7 人(0.54%) 0 人(0.00%) 

考試 28 人(0.82%) 3 人(0.23%) 0 人(0.00%) 

服役 12 人(0.35%) 1 人(0.07%) 0 人(0.00%) 

待業 64 人(1.89%) 7 人(0.54%) 2 人(6.06%) 
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其他 67 人(1.98%) 22 人(1.69%) 0 人(0.00%) 

總和 3381 人(100.00%) 1296 人(100.00%) 33 人(100.00%) 

表 2-1-4 建工/燕巢校區各學歷畢業生流向 

流向 學士 碩士 博士 

就業 1383 人(94.40%) 644 人(96.55%) 5 人(100.00%) 

升學 16 人(1.09%) 4 人(0.59%) 0 人(0.00%) 

考試 10 人(0.68%) 1 人(0.14%) 0 人(0.00%) 

服役 1 人(0.06%) 1 人(0.14%) 0 人(0.00%) 

待業 26 人(1.77%) 3 人(0.44%) 0 人(0.00%) 

其他 29 人(1.97%) 14 人(2.09%) 0 人(0.00%) 

總和 1465 人(100.00%) 667 人(100.00%) 5 人(100.00%) 

 

表 2-1-5 楠梓/旗津校區各學歷畢業生流向 

流向 學士 碩士 博士 

就業 1044 人(92.80%) 154 人(96.25%) 0 人(0.00%) 

升學 12 人(1.06%) 1 人(0.62%) 0 人(0.00%) 

考試 11 人(0.97%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 8 人(0.71%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 23 人(2.04%) 3 人(1.87%) 0 人(0.00%) 

其他 27 人(2.40%) 2 人(1.25%) 0 人(0.00%) 

總和 1125 人(100.00%) 160 人(100.00%) 0 人(0.00%) 

 

表 2-1-6 第一校區各學歷畢業生流向 

流向 學士 碩士 博士 

就業 740 人(93.55%) 458 人(97.65%) 26 人(92.85%) 

升學 15 人(1.89%) 2 人(0.42%) 0 人(0.00%) 

考試 7 人(0.88%) 2 人(0.42%) 0 人(0.00%) 

服役 3 人(0.37%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 15 人(1.89%) 1 人(0.21%) 2 人(7.14%) 

其他 11 人(1.39%) 6 人(1.27%) 0 人(0.00%) 

總和 791 人(100.00%) 469 人(100.00%) 28 人(100.00%) 

 

表 2-1-7 建工/燕巢校區各學院畢業生流向 

流向 人文社會學院 工學院 電資學院 管理學院 

就業 188 人(91.70%) 860 人(96.62%) 375 人(95.41%) 609 人(93.83%) 

升學 4 人(1.95%) 10 人(1.12%) 4 人(1.01%) 2 人(0.30%) 

考試 1 人(0.48%) 5 人(0.56%) 1 人(0.25%) 4 人(0.61%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(0.50%) 0 人(0.00%) 

待業 5 人(2.43%) 7 人(0.78%) 8 人(2.03%) 9 人(1.38%) 

其他 7 人(3.41%) 8 人(0.89%) 3 人(0.76%) 25 人(3.85%) 

總和 205 人(100.00%) 890 人(100.00%) 393 人(100.00%) 649 人(100.00%) 
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表 2-1-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生流向 

流向 管理學院 海洋工程學院 水圈學院 海事學院 

就業 272 人(93.47%) 290 人(92.06%) 358 人(92.74%) 278 人(94.88%) 

升學 1 人(0.34%) 4 人(1.26%) 7 人(1.81%) 1 人(0.34%) 

考試 1 人(0.34%) 4 人(1.26%) 4 人(1.03%) 2 人(0.68%) 

服役 0 人(0.00%) 6 人(1.90%) 1 人(0.25%) 1 人(0.34%) 

待業 8 人(2.74%) 4 人(1.26%) 8 人(2.07%) 6 人(2.04%) 

其他 9 人(3.09%) 7 人(2.22%) 8 人(2.07%) 5 人(1.70%) 

總和 291 人(100.00%) 315 人(100.00%) 386 人(100.00%) 293 人(100.00%) 

 

表 2-1-9 第一校區各學院畢業生流向 

流向 工學院 電資學院 管理學院 財金學院 外語學院 

就業 280 人(95.56%) 179 人(95.21%) 312 人(95.70%) 280 人(96.55%) 173 人(90.57%) 

升學 5 人(1.70%) 3 人(1.59%) 2 人(0.61%) 1 人(0.34%) 6 人(3.14%) 

考試 1 人(0.34%) 2 人(1.06%) 3 人(0.92%) 1 人(0.34%) 2 人(1.04%) 

服役 1 人(0.34%) 1 人(0.53%) 1 人(0.30%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 3 人(1.02%) 2 人(1.06%) 5 人(1.53%) 2 人(0.68%) 6 人(3.14%) 

其他 3 人(1.02%) 1 人(0.53%) 3 人(0.92%) 6 人(2.06%) 4 人(2.09%) 

總和 293 人(100.00%) 188 人(100.00%) 326 人(100.00%) 290 人(100.00%) 191 人(100.00%) 
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表 2-1-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生流向 

流向 人力資源發展系 
人力資源發展系

碩士班 
文化創意產業系 

文化創意產業系

碩士班 
應用外語系 

就業 39 人(95.12%) 35 人(97.22%) 35 人(92.10%) 3 人(75.00%) 72 人(90.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.63%) 1 人(25.00%) 2 人(2.50%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.25%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 1 人(2.43%) 0 人(0.00%) 2 人(5.26%) 0 人(0.00%) 2 人(2.50%) 

其他 1 人(2.43%) 1 人(2.77%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(3.75%) 

總和 41 人(100.00%) 36 人(100.00%) 38 人(100.00%) 4 人(100.00%) 80 人(100.00%) 

 

流向 
文化創意產業系

博士班 

應用外語系碩士

班 

應用外語系博士

班 

人力資源發展系

博士班 

就業 0 人(0.00%) 4 人(66.66%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 2 人(33.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 0 人(0.00%) 6 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

 

表 2-1-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生流向 

流向 土木工程系 
土木工程系碩士

班 

工業工程與管理

系 

工業工程與管理

系碩士班 

化學工程與材料

工程系 

就業 97 人(98.97%) 56 人(100.00%) 71 人(92.20%) 54 人(100.00%) 119 人(95.19%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.29%) 0 人(0.00%) 1 人(0.80%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(0.80%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 1 人(1.02%) 0 人(0.00%) 1 人(1.29%) 0 人(0.00%) 2 人(1.60%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(5.19%) 0 人(0.00%) 2 人(1.60%) 

總和 98 人(100.00%) 56 人(100.00%) 77 人(100.00%) 54 人(100.00%) 125 人(100.00%) 

 

流向 
化學工程與材料

工程系碩士班 
模具工程系 

模具工程系碩士

班 
機械工程系 

土木工程系博士

班 

就業 43 人(100.00%) 132 人(94.28%) 60 人(100.00%) 154 人(95.65%) 0 人(0.00%) 

升學 0 人(0.00%) 2 人(1.42%) 0 人(0.00%) 5 人(3.10%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 4 人(2.85%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 2 人(1.42%) 0 人(0.00%) 1 人(0.62%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(0.62%) 0 人(0.00%) 

總和 43 人(100.00%) 140 人(100.00%) 60 人(100.00%) 161 人(100.00%) 0 人(0.00%) 

 

 



 16 

流向 
工業工程與管

理系博士班 

化學工程與材

料工程系博士

班 

機械工程系碩

士班 

機械工程系博

士班 

模具工程系博

士班 

應用科學與工

程研究所 

就業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
70 人

(97.22%) 

4 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.38%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.38%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
72 人

(100.00%) 

4 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

 

表 2-1-12 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生流向 

流向 資訊工程系 電子工程系 
電子工程系碩士

班 
電機工程系 

電機工程系碩士

班 

就業 19 人(100.00%) 122 人(93.84%) 39 人(92.85%) 144 人(96.00%) 29 人(96.66%) 

升學 0 人(0.00%) 2 人(1.53%) 0 人(0.00%) 1 人(0.66%) 1 人(3.33%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(0.66%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.38%) 1 人(0.66%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 4 人(3.07%) 1 人(2.38%) 3 人(2.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 2 人(1.53%) 1 人(2.38%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 19 人(100.00%) 130 人(100.00%) 42 人(100.00%) 150 人(100.00%) 30 人(100.00%) 

 

流向 
光電與通訊工程

研究所 

電機工程系博士

班 

資訊工程系碩士

班 

電子工程系博士

班 

資訊工程系博士

班 

就業 5 人(100.00%) 1 人(100.00%) 16 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 5 人(100.00%) 1 人(100.00%) 16 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
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表 2-1-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生流向 

流向 企業管理系 金融資訊系 
金融資訊所碩士

班 

財富與稅務管理

系 
國際企業系 

就業 39 人(86.66%) 42 人(97.67%) 43 人(100.00%) 63 人(100.00%) 56 人(87.50%) 

升學 1 人(2.22%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 2 人(4.44%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.56%) 

其他 3 人(6.66%) 1 人(2.32%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 7 人(10.93%) 

總和 45 人(100.00%) 43 人(100.00%) 43 人(100.00%) 63 人(100.00%) 64 人(100.00%) 

 

流向 
國際企業系碩士

班 
會計系 資訊管理系 

資訊管理系碩士

班 
觀光管理系 

就業 28 人(80.00%) 57 人(90.47%) 44 人(97.77%) 35 人(97.22%) 78 人(93.97%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.77%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 1 人(1.58%) 1 人(2.22%) 0 人(0.00%) 1 人(1.20%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 1 人(2.85%) 3 人(4.76%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.20%) 

其他 6 人(17.14%) 2 人(3.17%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(3.61%) 

總和 35 人(100.00%) 63 人(100.00%) 45 人(100.00%) 36 人(100.00%) 83 人(100.00%) 

 

流向 
觀光管理系-

碩士班 

企業管理系碩

士班 

財富與稅務管

理系碩士班 

國際企業系博

士班 

財富與稅務管

理系博士班 

觀光管理系博

士班 

就業 0 人(0.00%) 
44 人

(93.61%) 

41 人

(95.34%) 
0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.32%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 1 人(2.12%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 2 人(4.25%) 1 人(2.32%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 0 人(0.00%) 
47 人

(100.00%) 

43 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

 

流向 會計系碩士班 會計系博士班 
金融資訊所博

士班 

企業管理系博

士班 

資訊管理系博

士班 

觀光管理系碩

士班 

就業 
16 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

23 人

(100.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 
16 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

23 人

(100.00%) 
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表 2-1-14 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生流向 

流向 航運管理系 資訊管理系 供應鏈管理系 海洋休閒管理系 
航運管理系碩士

班 

就業 137 人(97.16%) 65 人(90.27%) 0 人(0.00%) 40 人(83.33%) 20 人(100.00%) 

升學 0 人(0.00%) 1 人(1.38%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.08%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 2 人(1.41%) 5 人(6.94%) 0 人(0.00%) 1 人(2.08%) 0 人(0.00%) 

其他 2 人(1.41%) 1 人(1.38%) 0 人(0.00%) 6 人(12.50%) 0 人(0.00%) 

總和 141 人(100.00%) 72 人(100.00%) 0 人(0.00%) 48 人(100.00%) 20 人(100.00%) 

 

流向 
供應鏈管理系

碩士班 

海洋事務與產

業管理碩士班 

海洋休閒管理

系碩士班 
運籌管理系 

運籌管理系研

究所 

學士後航運學

程 

就業 0 人(0.00%) 
10 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 0 人(0.00%) 
10 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

 

表 2-1-15 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生流向 

流向 
造船及海洋工程

系 
電訊工程系 微電子工程系 海洋環境工程系 

造船及海洋工程

系碩士班 

就業 78 人(91.76%) 94 人(95.91%) 38 人(84.44%) 39 人(86.66%) 6 人(85.71%) 

升學 1 人(1.17%) 1 人(1.02%) 1 人(2.22%) 1 人(2.22%) 0 人(0.00%) 

考試 3 人(3.52%) 1 人(1.02%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 1 人(1.02%) 5 人(11.11%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 1 人(1.17%) 1 人(1.02%) 1 人(2.22%) 0 人(0.00%) 1 人(14.28%) 

其他 2 人(2.35%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(11.11%) 0 人(0.00%) 

總和 85 人(100.00%) 98 人(100.00%) 45 人(100.00%) 45 人(100.00%) 7 人(100.00%) 

 

流向 
電訊工程系碩士

班 

微電子工程系碩

士班 

海洋環境工程系

碩士班 

造船產學攜手專

班 

就業 6 人(100.00%) 17 人(100.00%) 12 人(100.00%) 0 人(0.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 6 人(100.00%) 17 人(100.00%) 12 人(100.00%) 0 人(0.00%) 
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表 2-1-16 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生流向 

流向 
漁業生產與管理

系 
水產養殖系 水產食品科學系 海洋生物技術系 

漁業生產與管理

系碩士班 

就業 47 人(87.03%) 109 人(98.19%) 102 人(91.07%) 32 人(86.48%) 13 人(100.00%) 

升學 1 人(1.85%) 2 人(1.80%) 2 人(1.78%) 1 人(2.70%) 0 人(0.00%) 

考試 3 人(5.55%) 0 人(0.00%) 1 人(0.89%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(0.89%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 1 人(1.85%) 0 人(0.00%) 3 人(2.67%) 2 人(5.40%) 0 人(0.00%) 

其他 2 人(3.70%) 0 人(0.00%) 3 人(2.67%) 2 人(5.40%) 0 人(0.00%) 

總和 54 人(100.00%) 111 人(100.00%) 112 人(100.00%) 37 人(100.00%) 13 人(100.00%) 

 

流向 
水產養殖系碩士

班 

水產食品科學系

碩士班 

海洋生物技術系

碩士班 
漁業產學專班 

水食產學攜手專

班 

就業 6 人(100.00%) 29 人(90.62%) 5 人(83.33%) 15 人(100.00%) 0 人(0.00%) 

升學 0 人(0.00%) 1 人(3.12%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 1 人(3.12%) 1 人(16.66%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 1 人(3.12%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 6 人(100.00%) 32 人(100.00%) 6 人(100.00%) 15 人(100.00%) 0 人(0.00%) 
 

表 2-1-17 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生流向 

流向 航海科 輪機工程科 航運技術系 輪機工程系 
航運技術系碩士

班 

就業 27 人(84.37%) 21 人(84.00%) 59 人(98.33%) 104 人(97.19%) 4 人(100.00%) 

升學 1 人(3.12%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 1 人(4.00%) 0 人(0.00%) 1 人(0.93%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 1 人(4.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 3 人(9.37%) 0 人(0.00%) 1 人(1.66%) 1 人(0.93%) 0 人(0.00%) 

其他 1 人(3.12%) 2 人(8.00%) 0 人(0.00%) 1 人(0.93%) 0 人(0.00%) 

總和 32 人(100.00%) 25 人(100.00%) 60 人(100.00%) 107 人(100.00%) 4 人(100.00%) 

 

流向 
輪機工程系碩

士班 

海事資訊科技

研究所 

輪機產學攜手

專班 

海事資訊科技

系 

學士後輪機學

程 

學士後航運學

程 

就業 
16 人

(100.00%) 

10 人

(90.90%) 

18 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

19 人

(95.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(5.00%) 

其他 0 人(0.00%) 1 人(9.09%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 
16 人

(100.00%) 

11 人

(100.00%) 

18 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

20 人

(100.00%) 
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表 2-1-18 第一校區工學院各系畢業生流向 

流向 工學院博士班 工業設計碩士班 
機械與自動化工

程系-大學部 

機械與自動化工

程所 

機械與自動化工

程系-碩專班 

就業 10 人(90.90%) 3 人(100.00%) 66 人(94.28%) 22 人(95.65%) 12 人(100.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.42%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 1 人(9.09%) 0 人(0.00%) 1 人(1.42%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(2.85%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 11 人(100.00%) 3 人(100.00%) 70 人(100.00%) 23 人(100.00%) 12 人(100.00%) 

 

流向 
營建工程系-大學

部 
營建工程所 

營建工程系-碩專

班 

環境與安全衛生

工程系-大學部 

環境與安全衛生

工程所 

就業 66 人(97.05%) 8 人(88.88%) 4 人(100.00%) 51 人(92.72%) 20 人(100.00%) 

升學 1 人(1.47%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(5.45%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 1 人(11.11%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 1 人(1.47%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.81%) 0 人(0.00%) 

總和 68 人(100.00%) 9 人(100.00%) 4 人(100.00%) 55 人(100.00%) 20 人(100.00%) 

 

流向 
環境與安全衛生

工程系-碩專班 

先進車燈產業碩

士專班 

消防與防災工程

碩士在職專班 

創新設計工程系-

大學部 

機械系雙軌機電

班 

就業 16 人(100.00%) 2 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 16 人(100.00%) 2 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

 

表 2-1-19 第一校區電資學院各系畢業生流向 

流向 
工程與電資學院

菁英學士班 

電子工程系-大學

部 
電子工程所 

電腦與通訊工程

系-大學部 

電腦與通訊工程

所 

就業 11 人(91.66%) 31 人(96.87%) 8 人(100.00%) 54 人(90.00%) 25 人(96.15%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(3.33%) 1 人(3.84%) 

考試 1 人(8.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.66%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.66%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 1 人(3.12%) 0 人(0.00%) 1 人(1.66%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.66%) 0 人(0.00%) 

總和 12 人(100.00%) 32 人(100.00%) 8 人(100.00%) 60 人(100.00%) 26 人(100.00%) 
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流向 
電腦與通訊工程系-

碩專班 

電資學院產業碩士

專班 
電機工程研究所 

電機工程研究所-碩

專班 

就業 13 人(100.00%) 12 人(100.00%) 20 人(100.00%) 5 人(100.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 13 人(100.00%) 12 人(100.00%) 20 人(100.00%) 5 人(100.00%) 

 

流向 
學士後數位內容編

程學士學位學程 

光電工程研究所碩

士班 
電子工程系-碩專班 

學士後高科技創業

學士學位學程 

就業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

 

表 2-1-20 第一校區管理學院各系畢業生流向 

流向 
行銷與流通管理

系-大學部 

行銷與流通管理

所 

行銷與流通管理

系-碩專班 
科技法律研究所 

科技法律研究所-

碩專班 

就業 64 人(96.96%) 13 人(86.66%) 15 人(93.75%) 3 人(100.00%) 6 人(100.00%) 

升學 1 人(1.51%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 1 人(1.51%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 1 人(6.66%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 1 人(6.66%) 1 人(6.25%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 66 人(100.00%) 15 人(100.00%) 16 人(100.00%) 3 人(100.00%) 6 人(100.00%) 

 

流向 
連鎖加盟管理碩

士班 

資訊管理系-大學

部 

資訊管理系-碩士

班 

資訊管理系-碩專

班 

運籌管理系-大學

部 

就業 4 人(100.00%) 60 人(96.77%) 17 人(100.00%) 15 人(100.00%) 45 人(91.83%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.04%) 

考試 0 人(0.00%) 1 人(1.61%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 1 人(1.61%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(6.12%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 4 人(100.00%) 62 人(100.00%) 17 人(100.00%) 15 人(100.00%) 49 人(100.00%) 

 

 



 22 

流向 
運籌管理系-碩士

班 

運籌管理系-碩專

班 

運籌管理系-企業

管理碩士班 

運籌管理系-企業

管理碩專班 

資訊管理系-電子

商務碩士班 

就業 11 人(100.00%) 13 人(100.00%) 13 人(92.85%) 8 人(100.00%) 10 人(100.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(7.14%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 11 人(100.00%) 13 人(100.00%) 14 人(100.00%) 8 人(100.00%) 10 人(100.00%) 

 

流向 管理學院博士班 
國際管理碩士學位

學程 

創業管理碩士學位

學程 

高階主管經營管理

碩士在職專班

(EMBA) 

就業 11 人(91.66%) 4 人(80.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 1 人(8.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 1 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 12 人(100.00%) 5 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

 

 

表 2-1-21 第一校區財金學院各系畢業生流向 

流向 金融系-大學部 金融系-碩士班 金融系-碩專班 
風險管理與保險

系-大學部 

風險管理與保險

系-碩士班 

就業 66 人(92.95%) 23 人(100.00%) 28 人(100.00%) 38 人(95.00%) 15 人(93.75%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.50%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 2 人(2.81%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 3 人(4.22%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(6.25%) 

總和 71 人(100.00%) 23 人(100.00%) 28 人(100.00%) 40 人(100.00%) 16 人(100.00%) 

 

流向 
風險管理與保險系-

碩專班 
財金學院博士班 財務管理系-大學部 財務管理系-碩士班 

就業 14 人(93.33%) 5 人(100.00%) 24 人(96.00%) 19 人(100.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 1 人(6.66%) 0 人(0.00%) 1 人(4.00%) 0 人(0.00%) 

總和 15 人(100.00%) 5 人(100.00%) 25 人(100.00%) 19 人(100.00%) 
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流向 財務管理系-碩專班 會計資訊系 會計資訊系-碩士班 會計資訊系-碩專班 

就業 15 人(100.00%) 29 人(100.00%) 4 人(100.00%) 0 人(0.00%) 

升學 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 15 人(100.00%) 29 人(100.00%) 4 人(100.00%) 0 人(0.00%) 

 

表 2-1-22 第一校區外語學院各系畢業生流向 

流向 口筆譯碩士班 應用日語系 應用日語系-碩士班 應用日語系-碩專班 

就業 6 人(85.71%) 59 人(88.05%) 13 人(100.00%) 5 人(100.00%) 

升學 0 人(0.00%) 4 人(5.97%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 0 人(0.00%) 1 人(1.49%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

其他 1 人(14.28%) 3 人(4.47%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 7 人(100.00%) 67 人(100.00%) 13 人(100.00%) 5 人(100.00%) 

 

流向 應用英語系-大學部 
應用語言學與英語

教學碩士班 
應用德語系-大學部 應用德語系-碩士班 

就業 49 人(89.09%) 11 人(100.00%) 27 人(90.00%) 3 人(100.00%) 

升學 2 人(3.63%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

考試 2 人(3.63%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

服役 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

待業 2 人(3.63%) 0 人(0.00%) 3 人(10.00%) 0 人(0.00%) 

其他 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 55 人(100.00%) 11 人(100.00%) 30 人(100.00%) 3 人(100.00%) 
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2.畢業生就業狀況 

表 2-2-1 全校畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 3850 81.74% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 305 6.47% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 106 2.25% 

全職工作—非營利機構 20 0.42% 

全職工作—創業 93 1.97% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 23 0.48% 

全職工作—其他 28 0.59% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 6 0.12% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 2 0.04% 

部分工作—非營利機構 1 0.02% 

部分工作—創業 5 0.10% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 12 0.25% 

部分工作—其他 3 0.06% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 204 4.33% 

家管/料理家務者 52 1.10% 

總和 4710 100.00% 

表 2-2-2 建工/燕巢校區畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 1779 83.24% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 128 5.98% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 41 1.91% 

全職工作—非營利機構 9 0.42% 

全職工作—創業 49 2.29% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 8 0.37% 

全職工作—其他 7 0.32% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 2 0.09% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 0 0.00% 

部分工作—非營利機構 0 0.00% 

部分工作—創業 4 0.18% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 5 0.23% 

部分工作—其他 0 0.00% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 75 3.50% 

家管/料理家務者 30 1.40% 

總和 2137 100.00% 
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表 2-2-3 楠梓/旗津校區畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 1055 82.10% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 92 7.15% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 14 1.08% 

全職工作—非營利機構 2 0.15% 

全職工作—創業 17 1.32% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 2 0.15% 

全職工作—其他 13 1.01% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 2 0.15% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 0 0.00% 

部分工作—非營利機構 0 0.00% 

部分工作—創業 0 0.00% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 1 0.07% 

部分工作—其他 0 0.00% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 70 5.44% 

家管/料理家務者 17 1.32% 

總和 1285 100.00% 

 

 

表 2-2-4 第一校區畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 1016 78.88% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 85 6.59% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 51 3.95% 

全職工作—非營利機構 9 0.69% 

全職工作—創業 27 2.09% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 13 1.00% 

全職工作—其他 8 0.62% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 2 0.15% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 2 0.15% 

部分工作—非營利機構 1 0.07% 

部分工作—創業 1 0.07% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 6 0.46% 

部分工作—其他 3 0.23% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 59 4.58% 

家管/料理家務者 5 0.38% 

總和 1288 100.00% 
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表 2-2-5 全校學士畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 2778 82.16% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 199 5.88% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 46 1.36% 

全職工作—非營利機構 13 0.38% 

全職工作—創業 74 2.18% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 18 0.53% 

全職工作—其他 24 0.70% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 5 0.14% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 0 0.00% 

部分工作—非營利機構 0 0.00% 

部分工作—創業 1 0.02% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 8 0.23% 

部分工作—其他 1 0.02% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 173 5.11% 

家管/料理家務者 41 1.21% 

總和 3381 100.00% 

 

 

表 2-2-6 建工/燕巢校區學士畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 1228 83.82% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 73 4.98% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 18 1.22% 

全職工作—非營利機構 6 0.40% 

全職工作—創業 39 2.66% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 7 0.47% 

全職工作—其他 5 0.34% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 2 0.13% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 0 0.00% 

部分工作—非營利機構 0 0.00% 

部分工作—創業 0 0.00% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 5 0.34% 

部分工作—其他 0 0.00% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 61 4.16% 

家管/料理家務者 21 1.43% 

總和 1465 100.00% 
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表 2-2-7 楠梓/旗津校區學士畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 919 81.68% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 78 6.93% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 11 0.97% 

全職工作—非營利機構 2 0.17% 

全職工作—創業 17 1.51% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 2 0.17% 

全職工作—其他 13 1.15% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 2 0.17% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 0 0.00% 

部分工作—非營利機構 0 0.00% 

部分工作—創業 0 0.00% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 0 0.00% 

部分工作—其他 0 0.00% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 64 5.68% 

家管/料理家務者 17 1.51% 

總和 1125 100.00% 

 

 

 

表 2-2-8 第一校區學士畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 631 79.77% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 48 6.06% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 17 2.14% 

全職工作—非營利機構 5 0.63% 

全職工作—創業 18 2.27% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 9 1.13% 

全職工作—其他 6 0.75% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 1 0.12% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 0 0.00% 

部分工作—非營利機構 0 0.00% 

部分工作—創業 1 0.12% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 3 0.37% 

部分工作—其他 1 0.12% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 48 6.06% 

家管/料理家務者 3 0.37% 

總和 791 100.00% 
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表 2-2-9 全校碩士、博士畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 1072 80.66% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 106 7.97% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 60 4.51% 

全職工作—非營利機構 7 0.52% 

全職工作—創業 19 1.42% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 5 0.37% 

全職工作—其他 4 0.30% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 1 0.07% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 2 0.15% 

部分工作—非營利機構 1 0.07% 

部分工作—創業 4 0.30% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 4 0.30% 

部分工作—其他 2 0.15% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 31 2.33% 

家管/料理家務者 11 0.82% 

總和 1329 100.00% 

 

 

 

 

表 2-2-10 建工/燕巢校區碩士、博士畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 551 81.99% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 55 8.18% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 23 3.42% 

全職工作—非營利機構 3 0.44% 

全職工作—創業 10 1.48% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 1 0.14% 

全職工作—其他 2 0.29% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 0 0.00% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 0 0.00% 

部分工作—非營利機構 0 0.00% 

部分工作—創業 4 0.59% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 0 0.00% 

部分工作—其他 0 0.00% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 14 2.08% 

家管/料理家務者 9 1.33% 

總和 672 100.00% 
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表 2-2-11 楠梓/旗津校區碩士、博士畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 136 85.00% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 14 8.75% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 3 1.87% 

全職工作—非營利機構 0 0.00% 

全職工作—創業 0 0.00% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 0 0.00% 

全職工作—其他 0 0.00% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 0 0.00% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 0 0.00% 

部分工作—非營利機構 0 0.00% 

部分工作—創業 0 0.00% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 1 0.62% 

部分工作—其他 0 0.00% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 6 3.75% 

家管/料理家務者 0 0.00% 

總和 160 100.00% 

 

 

 

 

 

 

表 2-2-12 第一校區碩士、博士畢業生就業狀況 

就業狀況 填答人數 百分比 

全職工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 385 77.46% 

全職工作—政府部門（含職業軍人） 37 7.44% 

全職工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 34 6.84% 

全職工作—非營利機構 4 0.80% 

全職工作—創業 9 1.81% 

全職工作—自由工作者(以接案維生或個人服務，例如撰稿人…) 4 0.80% 

全職工作—其他 2 0.40% 

部分工作—企業（包括民營企業或國營企業…等） 1 0.20% 

部分工作—政府部門（包括職業軍人） 0 0.00% 

部分工作—學校（包括公立及私立大學、高中、高職、國中小…等） 2 0.40% 

部分工作—非營利機構 1 0.20% 

部分工作—創業 0 0.00% 

部分工作—自由工作者(以接案維生，或個人服務，如幫忙排隊…) 3 0.60% 

部分工作—其他 2 0.40% 

目前非就業中（升學、服役及待業） 11 2.21% 

家管/料理家務者 2 0.40% 

總和 497 100.00% 
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3.畢業生非就業中流向的人數及比例 

表 2-3-1 全校畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 73 35.78% 

升學中或進修中 50 24.50% 

服役中或等待服役中 13 6.37% 

準備考試—國內研究所 0 0.00% 

準備考試—出國留學 0 0.00% 

準備考試—證照 4 1.96% 

準備考試—公務人員 25 12.25% 

準備考試—其他 2 0.98% 

其他：不想找工作、生病… 37 18.13% 

總和 204 100.00% 

 

表 2-3-2 建工/燕巢校區畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 29 38.66% 

升學中或進修中 20 26.66% 

服役中或等待服役中 2 2.66% 

準備考試—國內研究所 0 0.00% 

準備考試—出國留學 0 0.00% 

準備考試—證照 0 0.00% 

準備考試—公務人員 11 14.66% 

準備考試—其他 0 0.00% 

其他：不想找工作、生病… 13 17.33% 

總和 75 100.00% 

 

表 2-3-3 楠梓/旗津校區畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 26 37.14% 

升學中或進修中 13 18.57% 

服役中或等待服役中 8 11.42% 

準備考試—國內研究所 0 0.00% 

準備考試—出國留學 0 0.00% 

準備考試—證照 2 2.85% 

準備考試—公務人員 8 11.42% 

準備考試—其他 1 1.42% 

其他：不想找工作、生病… 12 17.14% 

總和 70 100.00% 
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表 2-3-4 第一校區校區畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 18 30.50% 

升學中或進修中 17 28.81% 

服役中或等待服役中 3 5.08% 

準備考試—國內研究所 0 0.00% 

準備考試—出國留學 0 0.00% 

準備考試—證照 2 3.38% 

準備考試—公務人員 6 10.16% 

準備考試—其他 1 1.69% 

其他：不想找工作、生病… 12 20.33% 

總和 59 100.00% 

 

 

表 2-3-5 全校學士畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 64 36.99% 

升學中或進修中 43 24.85% 

服役中或等待服役中 12 6.93% 

準備考試—國內研究所 0 0.00% 

準備考試—出國留學 0 0.00% 

準備考試—證照 3 1.73% 

準備考試—公務人員 23 13.29% 

準備考試—其他 2 1.15% 

其他：不想找工作、生病… 26 15.02% 

總和 173 100.00% 

 

表 2-3-6 建工/燕巢校區學士畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 26 42.62% 

升學中或進修中 16 26.22% 

服役中或等待服役中 1 1.63% 

準備考試—國內研究所 0 0.00% 

準備考試—出國留學 0 0.00% 

準備考試—證照 0 0.00% 

準備考試—公務人員 10 16.39% 

準備考試—其他 0 0.00% 

其他：不想找工作、生病… 8 13.11% 

總和 61 100.00% 
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表 2-3-7 楠梓/旗津校區學士畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 23 35.93% 

升學中或進修中 12 18.75% 

服役中或等待服役中 8 12.50% 

準備考試—國內研究所 0 0.00% 

準備考試—出國留學 0 0.00% 

準備考試—證照 2 3.12% 

準備考試—公務人員 8 12.50% 

準備考試—其他 1 1.56% 

其他：不想找工作、生病… 10 15.62% 

總和 64 100.00% 

 

表 2-3-8 第一校區學士畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 15 31.25% 

升學中或進修中 15 31.25% 

服役中或等待服役中 3 6.25% 

準備考試—國內研究所 0 0.00% 

準備考試—出國留學 0 0.00% 

準備考試—證照 1 2.08% 

準備考試—公務人員 5 10.41% 

準備考試—其他 1 2.08% 

其他：不想找工作、生病… 8 16.66% 

總和 48 100.00% 

 

表 2-3-9 全校碩士、博士畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 9 29.03% 

升學中或進修中 7 22.58% 

服役中或等待服役中 1 3.22% 

準備考試—國內研究所 0 0.00% 

準備考試—出國留學 0 0.00% 

準備考試—證照 1 3.22% 

準備考試—公務人員 2 6.45% 

準備考試—其他 0 0.00% 

其他：不想找工作、生病… 11 35.48% 

總和 31 100.00% 
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表 2-3-10 建工/燕巢校區碩士、博士畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 3 21.42% 

升學中或進修中 4 28.57% 

服役中或等待服役中 1 7.14% 

準備考試—國內研究所 0 0.00% 

準備考試—出國留學 0 0.00% 

準備考試—證照 0 0.00% 

準備考試—公務人員 1 7.14% 

準備考試—其他 0 0.00% 

其他：不想找工作、生病… 5 35.71% 

總和 14 100.00% 

 

表 2-3-11 楠梓/旗津校區碩士、博士畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 3 50.00% 

升學中或進修中 1 16.66% 

服役中或等待服役中 0 0.00% 

準備考試—國內研究所 0 0.00% 

準備考試—出國留學 0 0.00% 

準備考試—證照 0 0.00% 

準備考試—公務人員 0 0.00% 

準備考試—其他 0 0.00% 

其他：不想找工作、生病… 2 33.33% 

總和 6 100.00% 

 

表 2-3-12 第一校區碩士、博士畢業生非就業中流向人數及比例 

待業及其他原因 填答人數 百分比 

尋找工作中 3 27.27% 

升學中或進修中 2 18.18% 

服役中或等待服役中 0 0.00% 

準備考試—國內研究所 0 0.00% 

準備考試—出國留學 0 0.00% 

準備考試—證照 1 9.09% 

準備考試—公務人員 1 9.09% 

準備考試—其他 0 0.00% 

其他：不想找工作、生病… 4 36.36% 

總和 11 100.00% 
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三、就業情形 

1.工作職業類型 

103 級畢業生任職工作職業類型顯示:全校有 26.37% 職業類型以科學、技術、工程、數學類為

主；學士畢業生工作職業類型多數科學、技術、工程、數學類(25.37%)為主，碩士畢業生工作職業

類型是科學、技術、工程、數學類以(28.73%)為主，博士畢業生工作職業類型是科學、技術、工

程、數學類以(31.03%)為主。 

 

 

表 3-1-1 全校畢業生任職工作職業類型 

選項 填答數 百分比 

建築營造類 49 1.24% 

製造類 29 0.73% 

科學、技術、工程、數學類 1037 26.37% 

物流運輸類 106 2.69% 

天然資源、食品與農業類 54 1.37% 

醫療保健類 378 9.61% 

藝文與影音傳播類 134 3.40% 

資訊科技類 239 6.07% 

金融財務類 118 3.00% 

企業經營管理類 195 4.95% 

行銷與銷售類 405 10.30% 

政府公共事務類 13 0.33% 

教育與訓練類 760 19.32% 

個人及社會服務類 43 1.09% 

休閒與觀光旅遊類 213 5.41% 

司法、法律與公共安全類 159 4.04% 

總和 3932 100.00% 
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表 3-1-2 各校區畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 建工\燕巢校區 楠梓\旗津校區 第一校區 

建築營造類 19 人(1.01%) 26 人(2.64%) 4 人(0.36%) 

製造類 21 人(1.12%) 5 人(0.50%) 3 人(0.27%) 

科學、技術、工程、數學類 652 人(34.94%) 128 人(13.00%) 257 人(23.75%) 

物流運輸類 57 人(3.05%) 37 人(3.76%) 12 人(1.10%) 

天然資源、食品與農業類 20 人(1.07%) 32 人(3.25%) 2 人(0.18%) 

醫療保健類 176 人(9.43%) 105 人(10.67%) 97 人(8.96%) 

藝文與影音傳播類 36 人(1.92%) 44 人(4.47%) 54 人(4.99%) 

資訊科技類 47 人(2.51%) 151 人(15.34%) 41 人(3.78%) 

金融財務類 38 人(2.03%) 60 人(6.09%) 20 人(1.84%) 

企業經營管理類 84 人(4.50%) 44 人(4.47%) 67 人(6.19%) 

行銷與銷售類 193 人(10.34%) 24 人(2.43%) 188 人(17.37%) 

政府公共事務類 6 人(0.32%) 5 人(0.50%) 2 人(0.18%) 

教育與訓練類 359 人(19.23%) 217 人(22.05%) 184 人(17.00%) 

個人及社會服務類 13 人(0.69%) 18 人(1.82%) 12 人(1.10%) 

休閒與觀光旅遊類 72 人(3.85%) 72 人(7.31%) 69 人(6.37%) 

司法、法律與公共安全類 73 人(3.91%) 16 人(1.62%) 70 人(6.46%) 

總和 1866 人

(100.00%) 

984 人

(100.00%) 

1082 人

(100.00%) 

 

表 3-1-3 全校各學歷畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 學士 碩士 博士 

建築營造類 40 人(1.43%) 9 人(0.80%) 0 人(0.00%) 

製造類 23 人(0.82%) 5 人(0.44%) 1 人(3.44%) 

科學、技術、工程、數學類 707 人(25.37%) 321 人(28.73%) 9 人(31.03%) 

物流運輸類 83 人(2.97%) 23 人(2.05%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 48 人(1.72%) 6 人(0.53%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 304 人(10.91%) 73 人(6.53%) 1 人(3.44%) 

藝文與影音傳播類 104 人(3.73%) 30 人(2.68%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 193 人(6.92%) 46 人(4.11%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 104 人(3.73%) 14 人(1.25%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 132 人(4.73%) 62 人(5.55%) 1 人(3.44%) 

行銷與銷售類 248 人(8.90%) 156 人(13.96%) 1 人(3.44%) 

政府公共事務類 9 人(0.32%) 4 人(0.35%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 535 人(19.20%) 222 人(19.87%) 3 人(10.34%) 

個人及社會服務類 35 人(1.25%) 8 人(0.71%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 150 人(5.38%) 61 人(5.46%) 2 人(6.89%) 

司法、法律與公共安全類 71 人(2.54%) 77 人(6.89%) 11 人(37.93%) 

總和 2786 人

(100.00%) 

1117 人

(100.00%) 
29 人(100.00%) 
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表 3-1-4 建工/燕巢校區各學歷畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 學士 碩士 博士 

建築營造類 13 人(1.01%) 6 人(1.03%) 0 人(0.00%) 

製造類 18 人(1.40%) 3 人(0.51%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 449 人(35.10%) 203 人(34.87%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 41 人(3.20%) 16 人(2.74%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 17 人(1.32%) 3 人(0.51%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 131 人(10.24%) 45 人(7.73%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 26 人(2.03%) 10 人(1.71%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 32 人(2.50%) 15 人(2.57%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 35 人(2.73%) 3 人(0.51%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 47 人(3.67%) 36 人(6.18%) 1 人(20.00%) 

行銷與銷售類 117 人(9.14%) 76 人(13.05%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 3 人(0.23%) 3 人(0.51%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 256 人(20.01%) 101 人(17.35%) 2 人(40.00%) 

個人及社會服務類 10 人(0.78%) 3 人(0.51%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 53 人(4.14%) 19 人(3.26%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 31 人(2.42%) 40 人(6.87%) 2 人(40.00%) 

總和 
1279 人

(100.00%) 

582 人

(100.00%) 
5 人(100.00%) 

 

表 3-1-5 楠梓/旗津校區各學歷畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 學士 碩士 博士 

建築營造類 23 人(2.65%) 3 人(2.52%) 0 人(0.00%) 

製造類 3 人(0.34%) 2 人(1.68%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 109 人(12.60%) 19 人(15.96%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 35 人(4.04%) 2 人(1.68%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 30 人(3.46%) 2 人(1.68%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 97 人(11.21%) 8 人(6.72%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 42 人(4.85%) 2 人(1.68%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 138 人(15.95%) 13 人(10.92%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 54 人(6.24%) 6 人(5.04%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 41 人(4.73%) 3 人(2.52%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 22 人(2.54%) 2 人(1.68%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 5 人(0.57%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 174 人(20.11%) 43 人(36.13%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 17 人(1.96%) 1 人(0.84%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 63 人(7.28%) 9 人(7.56%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 12 人(1.38%) 4 人(3.36%) 0 人(0.00%) 

總和 
865 人

(100.00%) 

119 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 
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表 3-1-6 第一校區各學歷畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 學士 碩士 博士 

建築營造類 4 人(0.62%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 2 人(0.31%) 0 人(0.00%) 1 人(4.16%) 

科學、技術、工程、數學類 149 人(23.20%) 99 人(23.79%) 9 人(37.50%) 

物流運輸類 7 人(1.09%) 5 人(1.20%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 1 人(0.15%) 1 人(0.24%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 76 人(11.83%) 20 人(4.80%) 1 人(4.16%) 

藝文與影音傳播類 36 人(5.60%) 18 人(4.32%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 23 人(3.58%) 18 人(4.32%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 15 人(2.33%) 5 人(1.20%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 44 人(6.85%) 23 人(5.52%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 109 人(16.97%) 78 人(18.75%) 1 人(4.16%) 

政府公共事務類 1 人(0.15%) 1 人(0.24%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 105 人(16.35%) 78 人(18.75%) 1 人(4.16%) 

個人及社會服務類 8 人(1.24%) 4 人(0.96%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 34 人(5.29%) 33 人(7.93%) 2 人(8.33%) 

司法、法律與公共安全類 28 人(4.36%) 33 人(7.93%) 9 人(37.50%) 

總和 
642 人

(100.00%) 

416 人

(100.00%) 
24 人(100.00%) 

表 3-1-7 建工/燕巢校區各學院畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 人文社會學院 工學院 電資學院 管理學院 

建築營造類 1 人(0.64%) 3 人(0.36%) 3 人(0.84%) 12 人(2.24%) 

製造類 0 人(0.00%) 3 人(0.36%) 5 人(1.41%) 13 人(2.43%) 

科學、技術、工程、數學類 33 人(21.42%) 394 人(47.75%) 97 人(27.47%) 128 人(23.97%) 

物流運輸類 2 人(1.29%) 22 人(2.66%) 26 人(7.36%) 7 人(1.31%) 

天然資源、食品與農業類 2 人(1.29%) 4 人(0.48%) 6 人(1.69%) 8 人(1.49%) 

醫療保健類 2 人(1.29%) 139 人(16.84%) 20 人(5.66%) 15 人(2.80%) 

藝文與影音傳播類 9 人(5.84%) 3 人(0.36%) 1 人(0.28%) 23 人(4.30%) 

資訊科技類 9 人(5.84%) 14 人(1.69%) 3 人(0.84%) 21 人(3.93%) 

金融財務類 4 人(2.59%) 16 人(1.93%) 2 人(0.56%) 16 人(2.99%) 

企業經營管理類 9 人(5.84%) 10 人(1.21%) 28 人(7.93%) 37 人(6.92%) 

行銷與銷售類 12 人(7.79%) 6 人(0.72%) 2 人(0.56%) 173 人(32.39%) 

政府公共事務類 1 人(0.64%) 2 人(0.24%) 0 人(0.00%) 3 人(0.56%) 

教育與訓練類 18 人(11.68%) 164 人(19.87%) 148 人(41.92%) 29 人(5.43%) 

個人及社會服務類 4 人(2.59%) 1 人(0.12%) 1 人(0.28%) 7 人(1.31%) 

休閒與觀光旅遊類 9 人(5.84%) 35 人(4.24%) 7 人(1.98%) 21 人(3.93%) 

司法、法律與公共安全類 39 人(25.32%) 9 人(1.09%) 4 人(1.13%) 21 人(3.93%) 

總和 
154 人

(100.00%) 

825 人

(100.00%) 

353 人

(100.00%) 

534 人

(100.00%) 
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表 3-1-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 人文社會學院 工學院 電資學院 管理學院 

建築營造類 2 人(1.05%) 3 人(1.21%) 19 人(6.46%) 2 人(0.78%) 

製造類 0 人(0.00%) 1 人(0.40%) 2 人(0.68%) 2 人(0.78%) 

科學、技術、工程、數學類 25 人(13.15%) 46 人(18.69%) 24 人(8.16%) 33 人(12.99%) 

物流運輸類 2 人(1.05%) 3 人(1.21%) 23 人(7.82%) 9 人(3.54%) 

天然資源、食品與農業類 1 人(0.52%) 2 人(0.81%) 26 人(8.84%) 3 人(1.18%) 

醫療保健類 15 人(7.89%) 33 人(13.41%) 28 人(9.52%) 29 人(11.41%) 

藝文與影音傳播類 6 人(3.15%) 3 人(1.21%) 20 人(6.80%) 15 人(5.90%) 

資訊科技類 39 人(20.52%) 11 人(4.47%) 11 人(3.74%) 90 人(35.43%) 

金融財務類 6 人(3.15%) 5 人(2.03%) 40 人(13.60%) 9 人(3.54%) 

企業經營管理類 13 人(6.84%) 21 人(8.53%) 5 人(1.70%) 5 人(1.96%) 

行銷與銷售類 10 人(5.26%) 4 人(1.62%) 6 人(2.04%) 4 人(1.57%) 

政府公共事務類 1 人(0.52%) 1 人(0.40%) 3 人(1.02%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 36 人(18.94%) 90 人(36.58%) 61 人(20.74%) 30 人(11.81%) 

個人及社會服務類 11 人(5.78%) 4 人(1.62%) 1 人(0.34%) 2 人(0.78%) 

休閒與觀光旅遊類 17 人(8.94%) 17 人(6.91%) 20 人(6.80%) 18 人(7.08%) 

司法、法律與公共安全類 6 人(3.15%) 2 人(0.81%) 5 人(1.70%) 3 人(1.18%) 

總和 
190 人

(100.00%) 

246 人

(100.00%) 

294 人

(100.00%) 

254 人

(100.00%) 
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表 3-1-9 第一校區各學院畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 工學院 電資學院 管理學院 財金學院 外語學院 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(0.39%) 

3 人 

(2.18%) 

製造類 
3 人 

(1.18%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

89 人 

(35.17%) 

45 人 

(26.01%) 

66 人 

(24.81%) 

25 人 

(9.88%) 

32 人 

(23.35%) 

物流運輸類 
6 人 

(2.37%) 

4 人 

(2.31%) 

2 人 

(0.75%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

天然資源、食品與農業

類 

2 人 

(0.79%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
70 人 

(27.66%) 

9 人 

(5.20%) 

9 人 

(3.38%) 

6 人 

(2.37%) 

3 人 

(2.18%) 

藝文與影音傳播類 
3 人 

(1.18%) 

2 人 

(1.15%) 

26 人 

(9.77%) 

9 人 

(3.55%) 

14 人 

(10.21%) 

資訊科技類 
4 人 

(1.58%) 

2 人 

(1.15%) 

23 人 

(8.64%) 

5 人 

(1.97%) 

7 人 

(5.10%) 

金融財務類 
3 人 

(1.18%) 

3 人 

(1.73%) 

4 人 

(1.50%) 

2 人 

(0.79%) 

8 人 

(5.83%) 

企業經營管理類 
3 人 

(1.18%) 

15 人 

(8.67%) 

31 人 

(11.65%) 

1 人 

(0.39%) 

17 人 

(12.40%) 

行銷與銷售類 
5 人 

(1.97%) 

1 人 

(0.57%) 

21 人 

(7.89%) 

155 人 

(61.26%) 

6 人 

(4.37%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(0.39%) 

1 人 

(0.72%) 

教育與訓練類 
39 人 

(15.41%) 

83 人 

(47.97%) 

40 人 

(15.03%) 

13 人 

(5.13%) 

9 人 

(6.56%) 

個人及社會服務類 
2 人 

(0.79%) 

2 人 

(1.15%) 

2 人 

(0.75%) 

3 人 

(1.18%) 

3 人 

(2.18%) 

休閒與觀光旅遊類 
16 人 

(6.32%) 

3 人 

(1.73%) 

26 人 

(9.77%) 

18 人 

(7.11%) 

6 人 

(4.37%) 

司法、法律與公共安全

類 

8 人 

(3.16%) 

4 人 

(2.31%) 

16 人 

(6.01%) 

14 人 

(5.53%) 

28 人 

(20.43%) 

總和 
253 人 

(100.00%) 

173 人 

(100.00%) 

266 人 

(100.00%) 

253 人 

(100.00%) 

137 人 

(100.00%) 
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表 3-1-10 建工/燕巢校區人文社會學院各系畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 
人力資源發

展系 

人力資源發

展系碩士班 

文化創意產

業系 

文化創意產

業系碩士班 
應用外語系 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

1 人 

(3.70%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

製造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

7 人 

(20.58%) 

4 人 

(14.81%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

19 人 

(29.68%) 

物流運輸類 
2 人 

(5.88%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

天然資源、食品與農業

類 

2 人 

(5.88%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
2 人 

(5.88%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

藝文與影音傳播類 
1 人 

(2.94%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(8.33%) 

0 人 

(0.00%) 

6 人 

(9.37%) 

資訊科技類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

9 人 

(14.06%) 

金融財務類 
1 人 

(2.94%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(4.68%) 

企業經營管理類 
1 人 

(2.94%) 

0 人 

(0.00%) 

8 人 

(33.33%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

行銷與銷售類 
3 人 

(8.82%) 

1 人 

(3.70%) 

4 人 

(16.66%) 

0 人 

(0.00%) 

4 人 

(6.25%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(4.16%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
3 人 

(8.82%) 

1 人 

(3.70%) 

6 人 

(25.00%) 

0 人 

(0.00%) 

8 人 

(12.50%) 

個人及社會服務類 
2 人 

(5.88%) 

1 人 

(3.70%) 

1 人 

(4.16%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 
1 人 

(2.94%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(4.16%) 

0 人 

(0.00%) 

7 人 

(10.93%) 

司法、法律與公共安全

類 

9 人 

(26.47%) 

19 人 

(70.37%) 

1 人 

(4.16%) 

1 人 

(100.00%) 

8 人 

(12.50%) 

總和 
34 人 

(100.00%) 

27 人 

(100.00%) 

24 人 

(100.00%) 

1 人 

(100.00%) 

64 人 

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
文化創意產業

系博士班 

應用外語系碩

士班 

應用外語系博

士班 

人力資源發展

系博士班 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 3 人(75.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 1 人(25.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 0 人(0.00%) 4 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

表 3-1-11 建工/燕巢校區工學院各系畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 土木工程系 
土木工程系碩

士班 

工業工程與管

理系 

工業工程與管

理系碩士班 

建築營造類 1 人(1.05%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 3 人(3.15%) 2 人(4.54%) 34 人(52.30%) 27 人(54.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(6.15%) 4 人(8.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.00%) 

醫療保健類 83 人(87.36%) 33 人(75.00%) 9 人(13.84%) 2 人(4.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 1 人(2.27%) 5 人(7.69%) 2 人(4.00%) 

金融財務類 2 人(2.10%) 1 人(2.27%) 2 人(3.07%) 1 人(2.00%) 

企業經營管理類 2 人(2.10%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 1 人(1.05%) 1 人(2.27%) 1 人(1.53%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 1 人(1.05%) 4 人(9.09%) 6 人(9.23%) 6 人(12.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.00%) 

休閒與觀光旅遊類 1 人(1.05%) 2 人(4.54%) 3 人(4.61%) 6 人(12.00%) 

司法、法律與公共安全類 1 人(1.05%) 0 人(0.00%) 1 人(1.53%) 0 人(0.00%) 

總和 
95 人

(100.00%) 

44 人

(100.00%) 

65 人

(100.00%) 

50 人

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
化學工程與材

料工程系 

化學工程與材

料工程系碩士

班 

模具工程系 
模具工程系碩

士班 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.69%) 

科學、技術、工程、數學類 81 人(68.64%) 31 人(77.50%) 99 人(77.95%) 50 人(84.74%) 

物流運輸類 4 人(3.38%) 2 人(5.00%) 1 人(0.78%) 3 人(5.08%) 

天然資源、食品與農業類 2 人(1.69%) 1 人(2.50%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 2 人(1.69%) 1 人(2.50%) 1 人(0.78%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 1 人(0.84%) 0 人(0.00%) 1 人(0.78%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 2 人(5.00%) 3 人(2.36%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 4 人(3.38%) 0 人(0.00%) 4 人(3.14%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 2 人(1.69%) 1 人(2.50%) 2 人(1.57%) 1 人(1.69%) 

行銷與銷售類 1 人(0.84%) 0 人(0.00%) 1 人(0.78%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 1 人(0.84%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 13 人(11.01%) 1 人(2.50%) 6 人(4.72%) 3 人(5.08%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 4 人(3.38%) 0 人(0.00%) 8 人(6.29%) 1 人(1.69%) 

司法、法律與公共安全類 3 人(2.54%) 1 人(2.50%) 1 人(0.78%) 0 人(0.00%) 

總和 
118 人

(100.00%) 
40 人(100.00%) 

127 人

(100.00%) 

59 人

(100.00%) 
 

任職工作職業類型 機械工程系 
土木工程系

博士班 

工業工程與管

理系博士班 

化學工程與材料

工程系博士班 

建築營造類 1 人(0.65%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 2 人(1.30%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 43 人(28.10%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 4 人(2.61%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 6 人(3.92%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 1 人(0.65%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 2 人(1.30%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 2 人(1.30%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 1 人(0.65%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 1 人(0.65%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 81 人(52.94%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 9 人(5.88%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 
153 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
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任職工作職業類型 
機械工程系碩

士班 

機械工程系博

士班 

模具工程系博

士班 

應用科學與工

程研究所 

建築營造類 1 人(1.42%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 24 人(34.28%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 2 人(2.85%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 1 人(1.42%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 41 人(58.57%) 2 人(50.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 1 人(1.42%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 2 人(50.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 
70 人

(100.00%) 
4 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
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表 3-1-12 建工/燕巢校區電資學院各系畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 資訊工程系 電子工程系 
電子工程系

碩士班 
電機工程系 

電機工程系

碩士班 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(2.22%) 

0 人 

(0.00%) 

製造類 
2 人 

(10.52%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(2.22%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

7 人 

(36.84%) 

2 人 

(1.75%) 

5 人 

(12.82%) 

67 人 

(49.62%) 

12 人 

(44.44%) 

物流運輸類 
1 人 

(5.26%) 

1 人 

(0.87%) 

0 人 

(0.00%) 

18 人 

(13.33%) 

6 人 

(22.22%) 

天然資源、食品與農業

類 

1 人 

(5.26%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

5 人 

(3.70%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
4 人 

(21.05%) 

3 人 

(2.63%) 

0 人 

(0.00%) 

10 人 

(7.40%) 

2 人 

(7.40%) 

藝文與影音傳播類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(0.74%) 

0 人 

(0.00%) 

資訊科技類 
1 人 

(5.26%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.56%) 

1 人 

(0.74%) 

0 人 

(0.00%) 

金融財務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(1.48%) 

0 人 

(0.00%) 

企業經營管理類 
0 人 

(0.00%) 

11 人 

(9.64%) 

6 人 

(15.38%) 

8 人 

(5.92%) 

0 人 

(0.00%) 

行銷與銷售類 
0 人 

(0.00%) 

1 人 

(0.87%) 

1 人 

(2.56%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
3 人 

(15.78%) 

94 人 

(82.45%) 

24 人 

(61.53%) 

13 人 

(9.62%) 

7 人 

(25.92%) 

個人及社會服務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(0.74%) 

0 人 

(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 
0 人 

(0.00%) 

2 人 

(1.75%) 

1 人 

(2.56%) 

3 人 

(2.22%) 

0 人 

(0.00%) 

司法、法律與公共安全

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.56%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

總和 
19 人 

(100.00%) 

114 人 

(100.00%) 

39 人 

(100.00%) 

135 人 

(100.00%) 

27 人 

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
光電與通訊

工程研究所 

電機工程系

博士班 

資訊工程系

碩士班 

電子工程系

博士班 

資訊工程系

博士班 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

製造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

3 人 

(60.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(7.69%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

物流運輸類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

天然資源、食品與農業

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
1 人 

(20.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

藝文與影音傳播類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

資訊科技類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

金融財務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

企業經營管理類 
0 人 

(0.00%) 

1 人 

(100.00%) 

2 人 

(15.38%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

行銷與銷售類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
1 人 

(20.00%) 

0 人 

(0.00%) 

6 人 

(46.15%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

個人及社會服務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(7.69%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

司法、法律與公共安全

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(23.07%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

總和 
5 人 

(100.00%) 

1 人 

(100.00%) 

13 人 

(100.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 
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表 3-1-13 建工/燕巢校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 企業管理系 金融資訊系 
金融資訊所

碩士班 

財富與稅務

管理系 
國際企業系 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

2 人 

(5.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.75%) 

2 人 

(3.84%) 

製造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.56%) 

0 人 

(0.00%) 

6 人 

(11.53%) 

科學、技術、工程、數

學類 

11 人 

(32.35%) 

8 人 

(20.00%) 

3 人 

(7.69%) 

13 人 

(22.80%) 

23 人 

(44.23%) 

物流運輸類 
0 人 

(0.00%) 

3 人 

(7.50%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(3.84%) 

天然資源、食品與農業

類 

1 人 

(2.94%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(3.50%) 

2 人 

(3.84%) 

醫療保健類 
2 人 

(5.88%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.75%) 

2 人 

(3.84%) 

藝文與影音傳播類 
4 人 

(11.76%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.75%) 

4 人 

(7.69%) 

資訊科技類 
0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.50%) 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(5.26%) 

4 人 

(7.69%) 

金融財務類 
1 人 

(2.94%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.75%) 

1 人 

(1.92%) 

企業經營管理類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

行銷與銷售類 
6 人 

(17.64%) 

22 人 

(55.00%) 

32 人 

(82.05%) 

27 人 

(47.36%) 

3 人 

(5.76%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
6 人 

(17.64%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(5.26%) 

2 人 

(3.84%) 

個人及社會服務類 
2 人 

(5.88%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.75%) 

0 人 

(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 
1 人 

(2.94%) 

1 人 

(2.50%) 

0 人 

(0.00%) 

4 人 

(7.01%) 

0 人 

(0.00%) 

司法、法律與公共安全

類 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(7.50%) 

3 人 

(7.69%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.92%) 

總和 
34 人 

(100.00%) 

40 人 

(100.00%) 

39 人 

(100.00%) 

57 人 

(100.00%) 

52 人 

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
國際企業系

碩士班 
會計系 資訊管理系 

資訊管理系

碩士班 
觀光管理系 

建築營造類 
1 人 

(3.57%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.63%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(3.70%) 

製造類 
1 人 

(3.57%) 

1 人 

(1.78%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

4 人 

(7.40%) 

科學、技術、工程、數

學類 

8 人 

(28.57%) 

5 人 

(8.92%) 

11 人 

(28.94%) 

5 人 

(14.70%) 

16 人 

(29.62%) 

物流運輸類 
1 人 

(3.57%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.85%) 

天然資源、食品與農業

類 

1 人 

(3.57%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(3.70%) 

醫療保健類 
1 人 

(3.57%) 

2 人 

(3.57%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

4 人 

(7.40%) 

藝文與影音傳播類 
3 人 

(10.71%) 

2 人 

(3.57%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(5.55%) 

資訊科技類 
7 人 

(25.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(5.26%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(3.70%) 

金融財務類 
0 人 

(0.00%) 

3 人 

(5.35%) 

2 人 

(5.26%) 

0 人 

(0.00%) 

7 人 

(12.96%) 

企業經營管理類 
0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.78%) 

10 人 

(26.31%) 

24 人 

(70.58%) 

0 人 

(0.00%) 

行銷與銷售類 
4 人 

(14.28%) 

37 人 

(66.07%) 

2 人 

(5.26%) 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(5.55%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
0 人 

(0.00%) 

3 人 

(5.35%) 

7 人 

(18.42%) 

4 人 

(11.76%) 

1 人 

(1.85%) 

個人及社會服務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(5.55%) 

休閒與觀光旅遊類 
0 人 

(0.00%) 

2 人 

(3.57%) 

2 人 

(5.26%) 

0 人 

(0.00%) 

4 人 

(7.40%) 

司法、法律與公共安全

類 

1 人 

(3.57%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.63%) 

1 人 

(2.94%) 

2 人 

(3.70%) 

總和 
28 人 

(100.00%) 

56 人 

(100.00%) 

38 人 

(100.00%) 

34 人 

(100.00%) 

54 人 

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
觀光管理系-碩

士班 

企業管理系碩

士班 

財富與稅務管

理系碩士班 

國際企業系博

士班 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(2.63%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 16 人(42.10%) 5 人(13.15%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 1 人(2.63%) 2 人(5.26%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 6 人(15.78%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 1 人(2.63%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 7 人(18.42%) 24 人(63.15%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 1 人(2.63%) 2 人(5.26%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 2 人(5.26%) 1 人(2.63%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 3 人(7.89%) 3 人(7.89%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 1 人(2.63%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 0 人(0.00%) 
38 人

(100.00%) 

38 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 

 

任職工作職業類型 
財富與稅務管

理系博士班 

觀光管理系博

士班 
會計系碩士班 會計系博士班 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(33.33%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(8.33%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 6 人(50.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(8.33%) 0 人(0.00%) 

總和 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
12 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 
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任職工作職業類型 
金融資訊所博

士班 

企業管理系博

士班 

資訊管理系博

士班 

觀光管理系碩

士班 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(14.28%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(7.14%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(14.28%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(7.14%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(7.14%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 7 人(50.00%) 

總和 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
14 人

(100.00%) 

表 3-1-14 楠梓/旗津校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 航運管理系 資訊管理系 供應鏈管理系 
海洋休閒管理

系 

建築營造類 2 人(2.70%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 7 人(9.45%) 12 人(20.00%) 0 人(0.00%) 6 人(18.18%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(3.03%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 5 人(6.75%) 7 人(11.66%) 0 人(0.00%) 1 人(3.03%) 

藝文與影音傳播類 2 人(2.70%) 1 人(1.66%) 0 人(0.00%) 3 人(9.09%) 

資訊科技類 30 人(40.54%) 2 人(3.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 2 人(2.70%) 2 人(3.33%) 0 人(0.00%) 2 人(6.06%) 

企業經營管理類 3 人(4.05%) 6 人(10.00%) 0 人(0.00%) 2 人(6.06%) 

行銷與銷售類 6 人(8.10%) 3 人(5.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 1 人(1.66%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 8 人(10.81%) 17 人(28.33%) 0 人(0.00%) 5 人(15.15%) 

個人及社會服務類 2 人(2.70%) 7 人(11.66%) 0 人(0.00%) 2 人(6.06%) 

休閒與觀光旅遊類 6 人(8.10%) 1 人(1.66%) 0 人(0.00%) 8 人(24.24%) 

司法、法律與公共安全類 1 人(1.35%) 1 人(1.66%) 0 人(0.00%) 3 人(9.09%) 

總和 
74 人

(100.00%) 

60 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 

33 人

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
航運管理系碩

士班 

供應鏈管理系

碩士班 

海洋事務與產

業管理碩士班 

海洋休閒管理

系碩士班 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 1 人(6.25%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(14.28%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(28.57%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 7 人(43.75%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(28.57%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 1 人(6.25%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 4 人(25.00%) 0 人(0.00%) 2 人(28.57%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 2 人(12.50%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 1 人(6.25%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 
16 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 7 人(100.00%) 0 人(0.00%) 

 

任職工作職業類型 運籌管理系 運籌管理系研究所 學士後航運學程 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

 



 51 

表 3-1-15 楠梓/旗津校區海洋工程學院各系畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 
造船及海洋

工程系 
電訊工程系 

微電子工程

系 

海洋環境工

程系 

造船及海洋

工程系碩士

班 

建築營造類 
1 人 

(1.61%) 

1 人 

(1.17%) 

1 人 

(2.63%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

製造類 
1 人 

(1.61%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

13 人 

(20.96%) 

11 人 

(12.94%) 

11 人 

(28.94%) 

2 人 

(8.69%) 

2 人 

(33.33%) 

物流運輸類 
0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.17%) 

1 人 

(2.63%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

天然資源、食品與農業

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.63%) 

1 人 

(4.34%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
11 人 

(17.74%) 

8 人 

(9.41%) 

9 人 

(23.68%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

藝文與影音傳播類 
1 人 

(1.61%) 

1 人 

(1.17%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(4.34%) 

0 人 

(0.00%) 

資訊科技類 
9 人 

(14.51%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.63%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(16.66%) 

金融財務類 
5 人 

(8.06%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

企業經營管理類 
3 人 

(4.83%) 

17 人 

(20.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

行銷與銷售類 
0 人 

(0.00%) 

2 人 

(2.35%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(4.34%) 

1 人 

(16.66%) 

政府公共事務類 
1 人 

(1.61%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
11 人 

(17.74%) 

37 人 

(43.52%) 

7 人 

(18.42%) 

16 人 

(69.56%) 

1 人 

(16.66%) 

個人及社會服務類 
0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.17%) 

2 人 

(5.26%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(16.66%) 

休閒與觀光旅遊類 
4 人 

(6.45%) 

6 人 

(7.05%) 

5 人 

(13.15%) 

2 人 

(8.69%) 

0 人 

(0.00%) 

司法、法律與公共安全

類 

2 人 

(3.22%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

總和 
62 人 

(100.00%) 

85 人 

(100.00%) 

38 人 

(100.00%) 

23 人 

(100.00%) 

6 人 

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
電訊工程系碩

士班 

微電子工程系

碩士班 

海洋環境工程

系碩士班 

造船產學攜手

專班 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 1 人(16.66%) 6 人(35.29%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(11.11%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 3 人(17.64%) 2 人(22.22%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 1 人(16.66%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 4 人(66.66%) 8 人(47.05%) 6 人(66.66%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 6 人(100.00%) 
17 人

(100.00%) 
9 人(100.00%) 0 人(0.00%) 
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表 3-1-16 楠梓/旗津校區水圈學院各系畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 
漁業生產與

管理系 
水產養殖系 

水產食品科

學系 

海洋生物技

術系 

漁業生產與

管理系碩士

班 

建築營造類 
4 人 

(10.52%) 

5 人 

(4.67%) 

5 人 

(5.88%) 

1 人 

(5.55%) 

2 人 

(22.22%) 

製造類 
0 人 

(0.00%) 

2 人 

(1.86%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

10 人 

(26.31%) 

3 人 

(2.80%) 

7 人 

(8.23%) 

1 人 

(5.55%) 

0 人 

(0.00%) 

物流運輸類 
0 人 

(0.00%) 

19 人 

(17.75%) 

2 人 

(2.35%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

天然資源、食品與農業

類 

0 人 

(0.00%) 

24 人 

(22.42%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
2 人 

(5.26%) 

23 人 

(21.49%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

藝文與影音傳播類 
2 人 

(5.26%) 

12 人 

(11.21%) 

3 人 

(3.52%) 

2 人 

(11.11%) 

0 人 

(0.00%) 

資訊科技類 
0 人 

(0.00%) 

6 人 

(5.60%) 

3 人 

(3.52%) 

1 人 

(5.55%) 

0 人 

(0.00%) 

金融財務類 
3 人 

(7.89%) 

5 人 

(4.67%) 

25 人 

(29.41%) 

1 人 

(5.55%) 

0 人 

(0.00%) 

企業經營管理類 
2 人 

(5.26%) 

1 人 

(0.93%) 

2 人 

(2.35%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

行銷與銷售類 
2 人 

(5.26%) 

1 人 

(0.93%) 

2 人 

(2.35%) 

1 人 

(5.55%) 

0 人 

(0.00%) 

政府公共事務類 
2 人 

(5.26%) 

1 人 

(0.93%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
2 人 

(5.26%) 

2 人 

(1.86%) 

33 人 

(38.82%) 

9 人 

(50.00%) 

1 人 

(11.11%) 

個人及社會服務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.17%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 
9 人 

(23.68%) 

2 人 

(1.86%) 

1 人 

(1.17%) 

0 人 

(0.00%) 

6 人 

(66.66%) 

司法、法律與公共安全

類 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(0.93%) 

1 人 

(1.17%) 

2 人 

(11.11%) 

0 人 

(0.00%) 

總和 
38 人 

(100.00%) 

107 人 

(100.00%) 

85 人 

(100.00%) 

18 人 

(100.00%) 

9 人 

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
水產養殖系

碩士班 

水產食品科

學系碩士班 

海洋生物技

術系碩士班 

漁業產學專

班 

水食產學攜

手專班 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

1 人 

(5.26%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(9.09%) 

0 人 

(0.00%) 

製造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

1 人 

(25.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(18.18%) 

0 人 

(0.00%) 

物流運輸類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(18.18%) 

0 人 

(0.00%) 

天然資源、食品與農業

類 

1 人 

(25.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(9.09%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
0 人 

(0.00%) 

1 人 

(5.26%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(18.18%) 

0 人 

(0.00%) 

藝文與影音傳播類 
1 人 

(25.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

資訊科技類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(9.09%) 

0 人 

(0.00%) 

金融財務類 
1 人 

(25.00%) 

5 人 

(26.31%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

企業經營管理類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

行銷與銷售類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
0 人 

(0.00%) 

11 人 

(57.89%) 

3 人 

(100.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

個人及社會服務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(18.18%) 

0 人 

(0.00%) 

司法、法律與公共安全

類 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(5.26%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

總和 
4 人 

(100.00%) 

19 人 

(100.00%) 

3 人 

(100.00%) 

11 人 

(100.00%) 

0 人 

(0.00%) 
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表 3-1-17 楠梓/旗津校區海事學院各系畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 航海科 輪機工程科 航運技術系 輪機工程系 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 5 人(26.31%) 1 人(1.88%) 16 人(16.16%) 

物流運輸類 1 人(4.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 8 人(8.08%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(3.77%) 1 人(1.01%) 

醫療保健類 1 人(4.00%) 2 人(10.52%) 3 人(5.66%) 12 人(12.12%) 

藝文與影音傳播類 2 人(8.00%) 1 人(5.26%) 5 人(9.43%) 6 人(6.06%) 

資訊科技類 13 人(52.00%) 4 人(21.05%) 26 人(49.05%) 24 人(24.24%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 2 人(10.52%) 4 人(7.54%) 3 人(3.03%) 

企業經營管理類 1 人(4.00%) 0 人(0.00%) 3 人(5.66%) 1 人(1.01%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 1 人(5.26%) 2 人(3.77%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 2 人(8.00%) 1 人(5.26%) 3 人(5.66%) 21 人(21.21%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(3.77%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 5 人(20.00%) 3 人(15.78%) 1 人(1.88%) 7 人(7.07%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(1.88%) 0 人(0.00%) 

總和 
25 人

(100.00%) 

19 人

(100.00%) 

53 人

(100.00%) 

99 人

(100.00%) 

 

任職工作職業類型 
航運技術系碩

士班 

輪機工程系碩

士班 

海事資訊科技

研究所 

輪機產學攜手

專班 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 1 人(25.00%) 0 人(0.00%) 1 人(11.11%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 6 人(60.00%) 3 人(33.33%) 2 人(12.50%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 8 人(50.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 1 人(10.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 2 人(50.00%) 3 人(30.00%) 0 人(0.00%) 5 人(31.25%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 1 人(25.00%) 0 人(0.00%) 2 人(22.22%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(11.11%) 1 人(6.25%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(22.22%) 0 人(0.00%) 

總和 4 人(100.00%) 
10 人

(100.00%) 
9 人(100.00%) 

16 人

(100.00%) 
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任職工作職業類型 海事資訊科技系 學士後輪機學程 學士後航運學程 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(10.52%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(15.78%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 13 人(68.42%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(5.26%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 19 人(100.00%) 
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表 3-1-18 第一校區工學院各系畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 
工學院博士

班 

工業設計碩

士班 

機械與自動

化工程系-大

學部 

機械與自動

化工程所 

機械與自動

化工程系-碩

專班 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

製造類 
1 人 

(10.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(3.27%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

5 人 

(50.00%) 

2 人 

(66.66%) 

29 人 

(47.54%) 

8 人 

(38.09%) 

4 人 

(40.00%) 

物流運輸類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(4.91%) 

3 人 

(14.28%) 

0 人 

(0.00%) 

天然資源、食品與農業

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.63%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(10.00%) 

醫療保健類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

5 人 

(8.19%) 

3 人 

(14.28%) 

0 人 

(0.00%) 

藝文與影音傳播類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.63%) 

1 人 

(4.76%) 

0 人 

(0.00%) 

資訊科技類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(3.27%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

金融財務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.63%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

企業經營管理類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

行銷與銷售類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
1 人 

(10.00%) 

1 人 

(33.33%) 

16 人 

(26.22%) 

6 人 

(28.57%) 

4 人 

(40.00%) 

個人及社會服務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 
1 人 

(10.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.63%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

司法、法律與公共安全

類 

2 人 

(20.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(10.00%) 

總和 
10 人 

(100.00%) 

3 人 

(100.00%) 

61 人 

(100.00%) 

21 人 

(100.00%) 

10 人 

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
營建工程系-

大學部 
營建工程所 

營建工程系-

碩專班 

環境與安全

衛生工程系-

大學部 

環境與安全

衛生工程所 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

製造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

2 人 

(3.22%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

20 人 

(45.45%) 

12 人 

(75.00%) 

物流運輸類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

天然資源、食品與農業

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
45 人 

(72.58%) 

4 人 

(50.00%) 

3 人 

(75.00%) 

6 人 

(13.63%) 

1 人 

(6.25%) 

藝文與影音傳播類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.27%) 

0 人 

(0.00%) 

資訊科技類 
1 人 

(1.61%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.27%) 

0 人 

(0.00%) 

金融財務類 
0 人 

(0.00%) 

1 人 

(12.50%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(6.25%) 

企業經營管理類 
2 人 

(3.22%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

行銷與銷售類 
5 人 

(8.06%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
2 人 

(3.22%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

7 人 

(15.90%) 

1 人 

(6.25%) 

個人及社會服務類 
1 人 

(1.61%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.27%) 

0 人 

(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 
4 人 

(6.45%) 

3 人 

(37.50%) 

1 人 

(25.00%) 

3 人 

(6.81%) 

1 人 

(6.25%) 

司法、法律與公共安全

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

5 人 

(11.36%) 

0 人 

(0.00%) 

總和 
62 人 

(100.00%) 

8 人 

(100.00%) 

4 人 

(100.00%) 

44 人 

(100.00%) 

16 人 

(100.00%) 
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任職工作職業類型 

環境與安全

衛生工程系-

碩專班 

先進車燈產

業碩士專班 

消防與防災

工程碩士在

職專班 

創新設計工

程系-大學部 

機械系雙軌

機電班 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

製造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

5 人 

(41.66%) 

2 人 

(100.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

物流運輸類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

天然資源、食品與農業

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
3 人 

(25.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

藝文與影音傳播類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

資訊科技類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

金融財務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

企業經營管理類 
1 人 

(8.33%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

行銷與銷售類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
1 人 

(8.33%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

個人及社會服務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 
2 人 

(16.66%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

司法、法律與公共安全

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

總和 
12 人 

(100.00%) 

2 人 

(100.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 
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表 3-1-19 第一校區電資學院各系畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 

工程與電資

學院菁英學

士班 

電子工程系-

大學部 
電子工程所 

電腦與通訊

工程系-大學

部 

電腦與通訊

工程所 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

製造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

3 人 

(27.27%) 

13 人 

(41.93%) 

4 人 

(50.00%) 

5 人 

(9.61%) 

5 人 

(20.83%) 

物流運輸類 
0 人 

(0.00%) 

2 人 

(6.45%) 

2 人 

(25.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

天然資源、食品與農業

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
0 人 

(0.00%) 

5 人 

(16.12%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.92%) 

0 人 

(0.00%) 

藝文與影音傳播類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(4.16%) 

資訊科技類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(4.16%) 

金融財務類 
0 人 

(0.00%) 

1 人 

(3.22%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(3.84%) 

0 人 

(0.00%) 

企業經營管理類 
1 人 

(9.09%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

10 人 

(19.23%) 

2 人 

(8.33%) 

行銷與銷售類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.92%) 

0 人 

(0.00%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
7 人 

(63.63%) 

10 人 

(32.25%) 

2 人 

(25.00%) 

31 人 

(59.61%) 

14 人 

(58.33%) 

個人及社會服務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(4.16%) 

休閒與觀光旅遊類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(3.84%) 

0 人 

(0.00%) 

司法、法律與公共安全

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

總和 
11 人 

(100.00%) 

31 人 

(100.00%) 

8 人 

(100.00%) 

52 人 

(100.00%) 

24 人 

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
電腦與通訊工

程系-碩專班 

電資學院產業

碩士專班 

電機工程研究

所 

電機工程研究

所-碩專班 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 1 人(7.69%) 3 人(33.33%) 7 人(35.00%) 4 人(80.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 3 人(23.07%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(5.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(5.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 1 人(7.69%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(20.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 4 人(30.76%) 5 人(55.55%) 10 人(50.00%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(5.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 1 人(7.69%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 3 人(23.07%) 1 人(11.11%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 
13 人

(100.00%) 
9 人(100.00%) 

20 人

(100.00%) 
5 人(100.00%) 

 

任職工作職業類型 

學士後數位內

容編程學士學

位學程 

光電工程研究

所碩士班 

電子工程系-碩

專班 

學士後高科技

創業學士學位

學程 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
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表 3-1-20 第一校區管理學院各系畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 

行銷與流通

管理系-大學

部 

行銷與流通

管理所 

行銷與流通

管理系-碩專

班 

科技法律研

究所 

科技法律研

究所-碩專班 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

製造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

17 人 

(33.33%) 

2 人 

(16.66%) 

2 人 

(16.66%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(20.00%) 

物流運輸類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

天然資源、食品與農業

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
2 人 

(3.92%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

藝文與影音傳播類 
11 人 

(21.56%) 

3 人 

(25.00%) 

4 人 

(33.33%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

資訊科技類 
3 人 

(5.88%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(8.33%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

金融財務類 
3 人 

(5.88%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

企業經營管理類 
2 人 

(3.92%) 

3 人 

(25.00%) 

2 人 

(16.66%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

行銷與銷售類 
5 人 

(9.80%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(8.33%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
5 人 

(9.80%) 

1 人 

(8.33%) 

1 人 

(8.33%) 

1 人 

(33.33%) 

2 人 

(40.00%) 

個人及社會服務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 
2 人 

(3.92%) 

2 人 

(16.66%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(66.66%) 

2 人 

(40.00%) 

司法、法律與公共安全

類 

1 人 

(1.96%) 

1 人 

(8.33%) 

1 人 

(8.33%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

總和 
51 人 

(100.00%) 

12 人 

(100.00%) 

12 人 

(100.00%) 

3 人 

(100.00%) 

5 人 

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
連鎖加盟管

理碩士班 

資訊管理系-

大學部 

資訊管理系-

碩士班 

資訊管理系-

碩專班 

運籌管理系-

大學部 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

製造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

1 人 

(25.00%) 

7 人 

(12.96%) 

1 人 

(6.25%) 

3 人 

(25.00%) 

11 人 

(33.33%) 

物流運輸類 
0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.85%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(3.03%) 

天然資源、食品與農業

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
0 人 

(0.00%) 

4 人 

(7.40%) 

2 人 

(12.50%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

藝文與影音傳播類 
2 人 

(50.00%) 

3 人 

(5.55%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(6.06%) 

資訊科技類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

8 人 

(24.24%) 

金融財務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(6.25%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

企業經營管理類 
0 人 

(0.00%) 

14 人 

(25.92%) 

1 人 

(6.25%) 

1 人 

(8.33%) 

2 人 

(6.06%) 

行銷與銷售類 
0 人 

(0.00%) 

10 人 

(18.51%) 

1 人 

(6.25%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(6.06%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
0 人 

(0.00%) 

7 人 

(12.96%) 

7 人 

(43.75%) 

4 人 

(33.33%) 

2 人 

(6.06%) 

個人及社會服務類 
0 人 

(0.00%) 

1 人 

(1.85%) 

1 人 

(6.25%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 
1 人 

(25.00%) 

5 人 

(9.25%) 

2 人 

(12.50%) 

2 人 

(16.66%) 

4 人 

(12.12%) 

司法、法律與公共安全

類 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(3.70%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(16.66%) 

1 人 

(3.03%) 

總和 
4 人 

(100.00%) 

54 人 

(100.00%) 

16 人 

(100.00%) 

12 人 

(100.00%) 

33 人 

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
運籌管理系-

碩士班 

運籌管理系-

碩專班 

運籌管理系-

企業管理碩

士班 

運籌管理系-

企業管理碩

專班 

資訊管理系-

電子商務碩

士班 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

製造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

6 人 

(54.54%) 

4 人 

(40.00%) 

2 人 

(16.66%) 

3 人 

(42.85%) 

0 人 

(0.00%) 

物流運輸類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

天然資源、食品與農業

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

藝文與影音傳播類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(8.33%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

資訊科技類 
2 人 

(18.18%) 

6 人 

(60.00%) 

2 人 

(16.66%) 

1 人 

(14.28%) 

0 人 

(0.00%) 

金融財務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

企業經營管理類 
1 人 

(9.09%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(16.66%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(20.00%) 

行銷與銷售類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(8.33%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(10.00%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
2 人 

(18.18%) 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(25.00%) 

0 人 

(0.00%) 

5 人 

(50.00%) 

個人及社會服務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(28.57%) 

1 人 

(10.00%) 

司法、法律與公共安全

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(8.33%) 

1 人 

(14.28%) 

1 人 

(10.00%) 

總和 
11 人 

(100.00%) 

10 人 

(100.00%) 

12 人 

(100.00%) 

7 人 

(100.00%) 

10 人 

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
管理學院博士

班 

國際管理碩士

學位學程 

創業管理碩士

學位學程 

高階主管經營

管理碩士在職

專班(EMBA) 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 4 人(40.00%) 2 人(50.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 1 人(10.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 1 人(25.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 1 人(25.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 5 人(50.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 
10 人

(100.00%) 
4 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
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表 3-1-21 第一校區財金學院各系畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 
金融系-大學

部 

金融系-碩士

班 

金融系-碩專

班 

風險管理與

保險系-大學

部 

風險管理與

保險系-碩士

班 

建築營造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.85%) 

0 人 

(0.00%) 

製造類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

科學、技術、工程、數

學類 

11 人 

(18.96%) 

1 人 

(4.76%) 

2 人 

(7.14%) 

2 人 

(5.71%) 

0 人 

(0.00%) 

物流運輸類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

天然資源、食品與農業

類 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

醫療保健類 
3 人 

(5.17%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.85%) 

0 人 

(0.00%) 

藝文與影音傳播類 
2 人 

(3.44%) 

1 人 

(4.76%) 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(8.57%) 

0 人 

(0.00%) 

資訊科技類 
1 人 

(1.72%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

金融財務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.85%) 

0 人 

(0.00%) 

企業經營管理類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

行銷與銷售類 
33 人 

(56.89%) 

16 人 

(76.19%) 

20 人 

(71.42%) 

21 人 

(60.00%) 

13 人 

(92.85%) 

政府公共事務類 
0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

1 人 

(2.85%) 

0 人 

(0.00%) 

教育與訓練類 
1 人 

(1.72%) 

2 人 

(9.52%) 

0 人 

(0.00%) 

2 人 

(5.71%) 

0 人 

(0.00%) 

個人及社會服務類 
3 人 

(5.17%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

0 人 

(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 
2 人 

(3.44%) 

1 人 

(4.76%) 

3 人 

(10.71%) 

2 人 

(5.71%) 

0 人 

(0.00%) 

司法、法律與公共安全

類 

2 人 

(3.44%) 

0 人 

(0.00%) 

3 人 

(10.71%) 

1 人 

(2.85%) 

1 人 

(7.14%) 

總和 
58 人 

(100.00%) 

21 人 

(100.00%) 

28 人 

(100.00%) 

35 人 

(100.00%) 

14 人 

(100.00%) 
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任職工作職業類型 
風險管理與保

險系-碩專班 

財金學院博士

班 

財務管理系-大

學部 

財務管理系-碩

士班 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(13.04%) 1 人(6.25%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(8.69%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%) 2 人(12.50%) 

資訊科技類 1 人(8.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(6.25%) 

行銷與銷售類 10 人(83.33%) 1 人(25.00%) 11 人(47.82%) 8 人(50.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(13.04%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 1 人(8.33%) 1 人(25.00%) 1 人(4.34%) 2 人(12.50%) 

司法、法律與公共安全類 0 人(0.00%) 2 人(50.00%) 1 人(4.34%) 2 人(12.50%) 

總和 
12 人

(100.00%) 
4 人(100.00%) 

23 人

(100.00%) 

16 人

(100.00%) 

 

任職工作職業類型 
財務管理系-碩

專班 
會計資訊系 

會計資訊系-碩

士班 

會計資訊系-碩

專班 

建築營造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 3 人(23.07%) 1 人(4.00%) 1 人(25.00%) 0 人(0.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 1 人(7.69%) 1 人(4.00%) 1 人(25.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 6 人(46.15%) 15 人(60.00%) 1 人(25.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 4 人(16.00%) 1 人(25.00%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 2 人(15.38%) 3 人(12.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 1 人(7.69%) 1 人(4.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 
13 人

(100.00%) 

25 人

(100.00%) 
4 人(100.00%) 0 人(0.00%) 
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表 3-1-22 第一校區外語學院各系畢業生任職工作職業類型 

任職工作職業類型 口筆譯碩士班 應用日語系 
應用日語系-碩

士班 

應用日語系-碩

專班 

建築營造類 0 人(0.00%) 2 人(4.44%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 0 人(0.00%) 11 人(24.44%) 2 人(15.38%) 2 人(40.00%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(7.69%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 0 人(0.00%) 6 人(13.33%) 1 人(7.69%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 0 人(0.00%) 3 人(6.66%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 0 人(0.00%) 4 人(8.88%) 1 人(7.69%) 0 人(0.00%) 

企業經營管理類 1 人(25.00%) 8 人(17.77%) 2 人(15.38%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 0 人(0.00%) 3 人(6.66%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(7.69%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 0 人(0.00%) 2 人(4.44%) 0 人(0.00%) 1 人(20.00%) 

個人及社會服務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 0 人(0.00%) 1 人(2.22%) 1 人(7.69%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 3 人(75.00%) 5 人(11.11%) 4 人(30.76%) 2 人(40.00%) 

總和 4 人(100.00%) 45 人(100.00%) 13 人(100.00%) 5 人(100.00%) 
 

任職工作職業類型 
應用英語系-大

學部 

應用語言學與英

語教學碩士班 

應用德語系-

大學部 

應用德語系-

碩士班 

建築營造類 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

製造類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

科學、技術、工程、數學類 9 人(26.47%) 2 人(20.00%) 5 人(21.73%) 1 人(33.33%) 

物流運輸類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

天然資源、食品與農業類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

醫療保健類 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%) 0 人(0.00%) 

藝文與影音傳播類 1 人(2.94%) 1 人(10.00%) 5 人(21.73%) 0 人(0.00%) 

資訊科技類 2 人(5.88%) 1 人(10.00%) 1 人(4.34%) 0 人(0.00%) 

金融財務類 2 人(5.88%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(33.33%) 

企業經營管理類 3 人(8.82%) 1 人(10.00%) 2 人(8.69%) 0 人(0.00%) 

行銷與銷售類 1 人(2.94%) 0 人(0.00%) 2 人(8.69%) 0 人(0.00%) 

政府公共事務類 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

教育與訓練類 4 人(11.76%) 0 人(0.00%) 2 人(8.69%) 0 人(0.00%) 

個人及社會服務類 1 人(2.94%) 1 人(10.00%) 1 人(4.34%) 0 人(0.00%) 

休閒與觀光旅遊類 3 人(8.82%) 0 人(0.00%) 1 人(4.34%) 0 人(0.00%) 

司法、法律與公共安全類 6 人(17.64%) 4 人(40.00%) 3 人(13.04%) 1 人(33.33%) 

總和 34 人(100.00%) 10 人(100.00%) 23 人(100.00%) 3 人(100.00%) 
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2.工作所在地 

103 級已就業畢業生工作的所在地點，全校有 37.58%工作所在地為高雄市；學士畢業生有

31.13%工作所在地為高雄市，碩士、博士畢業生有 53.45%工作所在地為高雄市。 

 

表 3-2-1 全校畢業生工作所在地的分布比例 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 18 0.40% 

新北市 193 4.33% 

台北市 424 9.51% 

桃園市 288 6.46% 

新竹縣 137 3.07% 

新竹市 159 3.56% 

苗栗縣 39 0.87% 

台中市 474 10.64% 

南投縣 27 0.60% 

彰化縣 131 2.94% 

雲林縣 53 1.18% 

嘉義縣 42 0.94% 

嘉義市 34 0.76% 

台南市 471 10.57% 

高雄市 1674 37.58% 

屏東縣 99 2.22% 

台東縣 11 0.24% 

花蓮縣 17 0.38% 

宜蘭縣 18 0.40% 

連江縣 3 0.06% 

金門縣 4 0.08% 

澎湖縣 21 0.47% 

其他 117 2.62% 

總和 4454 100.00% 
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表 3-2-2 建工/燕巢校區畢業生工作所在地分布 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 6 0.29% 

新北市 93 4.57% 

台北市 162 7.97% 

桃園市 134 6.59% 

新竹縣 73 3.59% 

新竹市 99 4.87% 

苗栗縣 16 0.78% 

台中市 198 9.74% 

南投縣 9 0.44% 

彰化縣 51 2.50% 

雲林縣 20 0.98% 

嘉義縣 8 0.39% 

嘉義市 17 0.83% 

台南市 200 9.84% 

高雄市 840 41.33% 

屏東縣 50 2.46% 

台東縣 4 0.19% 

花蓮縣 5 0.24% 

宜蘭縣 3 0.14% 

連江縣 1 0.04% 

金門縣 1 0.04% 

澎湖縣 9 0.44% 

其他 33 1.62% 

總和 2032 100.00% 
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表 3-2-3 楠梓/旗津校區畢業生工作所在地分布 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 9 0.75% 

新北市 43 3.58% 

台北市 63 5.25% 

桃園縣 79 6.59% 

新竹縣 26 2.17% 

新竹市 12 1.00% 

苗栗縣 14 1.16% 

台中市 118 9.84% 

南投縣 10 0.83% 

彰化縣 46 3.83% 

雲林縣 26 2.17% 

嘉義縣 29 2.42% 

嘉義市 6 0.50% 

台南市 133 11.10% 

高雄市 461 38.48% 

屏東縣 32 2.67% 

台東縣 2 0.16% 

花蓮縣 8 0.66% 

宜蘭縣 11 0.91% 

連江縣 2 0.16% 

金門縣 3 0.25% 

澎湖縣 4 0.33% 

其他 61 5.09% 

總和 1198 100.00% 
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表 3-2-4 第一校區畢業生工作所在地分布 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 3 0.24% 

新北市 57 4.65% 

台北市 199 16.25% 

桃園市 75 6.12% 

新竹縣 38 3.10% 

新竹市 48 3.92% 

苗栗縣 9 0.73% 

台中市 158 12.90% 

南投縣 8 0.65% 

彰化縣 34 2.77% 

雲林縣 7 0.57% 

嘉義縣 5 0.40% 

嘉義市 11 0.89% 

台南市 138 11.27% 

高雄市 373 30.47% 

屏東縣 17 1.38% 

台東縣 5 0.40% 

花蓮縣 4 0.32% 

宜蘭縣 4 0.32% 

連江縣 0 0.00% 

金門縣 0 0.00% 

澎湖縣 8 0.65% 

其他 23 1.87% 

總和 1224 100.00% 

 

 



 73 

表 3-2-5 全校學士畢業生工作所在地分布 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 15 0.47% 

新北市 154 4.86% 

台北市 318 10.04% 

桃園市 232 7.32% 

新竹縣 108 3.41% 

新竹市 127 4.01% 

苗栗縣 32 1.01% 

台中市 408 12.88% 

南投縣 26 0.82% 

彰化縣 111 3.50% 

雲林縣 48 1.51% 

嘉義縣 34 1.07% 

嘉義市 30 0.94% 

台南市 328 10.35% 

高雄市 986 31.13% 

屏東縣 57 1.79% 

台東縣 7 0.22% 

花蓮縣 12 0.37% 

宜蘭縣 18 0.56% 

連江縣 2 0.06% 

金門縣 4 0.12% 

澎湖縣 19 0.59% 

其他 91 2.87% 

總和 3167 100.00% 
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表 3-2-6 建工/燕巢校區學士畢業生工作所在地分布 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 3 0.21% 

新北市 75 5.42% 

台北市 128 9.25% 

桃園市 111 8.02% 

新竹縣 60 4.33% 

新竹市 79 5.71% 

苗栗縣 12 0.86% 

台中市 173 12.50% 

南投縣 9 0.65% 

彰化縣 41 2.96% 

雲林縣 17 1.22% 

嘉義縣 7 0.50% 

嘉義市 17 1.22% 

台南市 136 9.83% 

高雄市 445 32.17% 

屏東縣 27 1.95% 

台東縣 3 0.21% 

花蓮縣 3 0.21% 

宜蘭縣 3 0.21% 

連江縣 1 0.07% 

金門縣 1 0.07% 

澎湖縣 8 0.57% 

其他 24 1.73% 

總和 1383 100.00% 
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表 3-2-7 楠梓/旗津校區學士畢業生工作所在地分布 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 9 0.86% 

新北市 41 3.92% 

台北市 55 5.26% 

桃園市 64 6.13% 

新竹縣 24 2.29% 

新竹市 12 1.14% 

苗栗縣 13 1.24% 

台中市 108 10.34% 

南投縣 10 0.95% 

彰化縣 43 4.11% 

雲林縣 26 2.49% 

嘉義縣 24 2.29% 

嘉義市 5 0.47% 

台南市 122 11.68% 

高雄市 383 36.68% 

屏東縣 25 2.39% 

台東縣 2 0.19% 

花蓮縣 6 0.57% 

宜蘭縣 11 1.05% 

連江縣 1 0.09% 

金門縣 3 0.28% 

澎湖縣 4 0.38% 

其他 53 5.07% 

總和 1044 100.00% 
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表 3-2-8 第一校區學士畢業生工作所在地分布 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 3 0.40% 

新北市 38 5.13% 

台北市 135 18.24% 

桃園市 57 7.70% 

新竹縣 24 3.24% 

新竹市 36 4.86% 

苗栗縣 7 0.94% 

台中市 127 17.16% 

南投縣 7 0.94% 

彰化縣 27 3.64% 

雲林縣 5 0.67% 

嘉義縣 3 0.40% 

嘉義市 8 1.08% 

台南市 70 9.45% 

高雄市 158 21.35% 

屏東縣 5 0.67% 

台東縣 2 0.27% 

花蓮縣 3 0.40% 

宜蘭縣 4 0.54% 

連江縣 0 0.00% 

金門縣 0 0.00% 

澎湖縣 7 0.94% 

其他 14 1.89% 

總和 740 100.00% 
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表 3-2-9 全校碩士、博士畢業生工作所在地分布 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 3 0.23% 

新北市 39 3.03% 

台北市 106 8.23% 

桃園市 56 4.35% 

新竹縣 29 2.25% 

新竹市 32 2.48% 

苗栗縣 7 0.54% 

台中市 66 5.12% 

南投縣 1 0.07% 

彰化縣 20 1.55% 

雲林縣 5 0.38% 

嘉義縣 8 0.62% 

嘉義市 4 0.31% 

台南市 143 11.11% 

高雄市 688 53.45% 

屏東縣 42 3.26% 

台東縣 4 0.31% 

花蓮縣 5 0.38% 

宜蘭縣 0 0.00% 

連江縣 1 0.07% 

金門縣 0 0.00% 

澎湖縣 2 0.15% 

其他 26 2.02% 

總和 1287 100.00% 
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表 3-2-10 建工/燕巢校區碩士、博士畢業生工作所在地分布 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 3 0.46% 

新北市 18 2.77% 

台北市 34 5.23% 

桃園市 23 3.54% 

新竹縣 13 2.00% 

新竹市 20 3.08% 

苗栗縣 4 0.61% 

台中市 25 3.85% 

南投縣 0 0.00% 

彰化縣 10 1.54% 

雲林縣 3 0.46% 

嘉義縣 1 0.15% 

嘉義市 0 0.00% 

台南市 64 9.86% 

高雄市 395 60.86% 

屏東縣 23 3.54% 

台東縣 1 0.15% 

花蓮縣 2 0.30% 

宜蘭縣 0 0.00% 

連江縣 0 0.00% 

金門縣 0 0.00% 

澎湖縣 1 0.15% 

其他 9 1.38% 

總和 649 100.00% 
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表 3-2-11 楠梓/旗津校區碩士、博士畢業生工作所在地分布 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 0 0.00% 

新北市 2 1.29% 

台北市 8 5.19% 

桃園市 15 9.74% 

新竹縣 2 1.29% 

新竹市 0 0.00% 

苗栗縣 1 0.64% 

台中市 10 6.49% 

南投縣 0 0.00% 

彰化縣 3 1.94% 

雲林縣 0 0.00% 

嘉義縣 5 3.24% 

嘉義市 1 0.64% 

台南市 11 7.14% 

高雄市 78 50.64% 

屏東縣 7 4.54% 

台東縣 0 0.00% 

花蓮縣 2 1.29% 

宜蘭縣 0 0.00% 

連江縣 1 0.64% 

金門縣 0 0.00% 

澎湖縣 0 0.00% 

其他 8 5.19% 

總和 154 100.00% 
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表 3-2-12 第一校區碩士、博士畢業生工作所在地分布 

選項 填答人數 百分比 

基隆市 0 0.00% 

新北市 19 3.92% 

台北市 64 13.22% 

桃園市 18 3.71% 

新竹縣 14 2.89% 

新竹市 12 2.47% 

苗栗縣 2 0.41% 

台中市 31 6.40% 

南投縣 1 0.20% 

彰化縣 7 1.44% 

雲林縣 2 0.41% 

嘉義縣 2 0.41% 

嘉義市 3 0.61% 

台南市 68 14.04% 

高雄市 215 44.42% 

屏東縣 12 2.47% 

台東縣 3 0.61% 

花蓮縣 1 0.20% 

宜蘭縣 0 0.00% 

連江縣 0 0.00% 

金門縣 0 0.00% 

澎湖縣 1 0.20% 

其他 9 1.85% 

總和 484 100.00% 
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3.平均每月收入 

103 級畢業生的平均每月收入，全校有 12.52%平均每月收入約新臺幣 40,001 元至 43,000 元；

學士畢業生 14.74%每月平均收入約新臺幣 34,001 元至 37,000 元，碩士 12.18%每月平均收入約新臺

幣 49,001 元至 52,000 元，博士 48.38%每月平均收入約新臺幣 70,001 以上  

 

表 3-3-1 全校畢業生平均每月收入 

選項 填答人數 百分比 

約新臺幣 22,000 元以下 16 0.35% 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 39 0.87% 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 88 1.97% 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 274 6.15% 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 416 9.33% 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 545 12.23% 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 479 10.75% 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 558 12.52% 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 424 9.51% 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 218 4.89% 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 395 8.86% 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 167 3.74% 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 175 3.92% 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 147 3.30% 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 90 2.02% 

約新臺幣 70,001 元以上 423 9.49% 

總和 4454 100.00% 

 

表 3-3-2 各校區畢業生平均月收入 

選項 建工\燕巢校區 楠梓\旗津校區 第一校區 

約新臺幣 22,000 元以下 8 人(0.39%) 1 人(0.08%) 7 人(0.57%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 17 人(0.83%) 14 人(1.16%) 8 人(0.65%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 39 人(1.91%) 31 人(2.58%) 18 人(1.47%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 116 人(5.70%) 72 人(6.01%) 86 人(7.02%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 153 人(7.52%) 154 人(12.85%) 109 人(8.90%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 194 人(9.54%) 217 人(18.11%) 134 人(10.94%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 217 人(10.67%) 139 人(11.60%) 123 人(10.04%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 276 人(13.58%) 139 人(11.60%) 143 人(11.68%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 195 人(9.59%) 130 人(10.85%) 99 人(8.08%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 113 人(5.56%) 49 人(4.09%) 56 人(4.57%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 221 人(10.87%) 65 人(5.42%) 109 人(8.90%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 87 人(4.28%) 38 人(3.17%) 42 人(3.43%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 94 人(4.62%) 28 人(2.33%) 53 人(4.33%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 75 人(3.69%) 17 人(1.41%) 55 人(4.49%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 40 人(1.96%) 13 人(1.08%) 37 人(3.02%) 

約新臺幣 70,001 元以上 187 人(9.20%) 91 人(7.59%) 145 人(11.84%) 

總和 2032 人(100.00%) 1198 人(100.00%) 1224 人(100.00%) 
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表 3-3-3 全校各學歷畢業生平均月收入 

選項 學士 碩士 博士 

約新臺幣 22,000 元以下 15 人(0.47%) 1 人(0.07%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 32 人(1.01%) 7 人(0.55%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 75 人(2.36%) 12 人(0.95%) 1 人(3.22%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 223 人(7.04%) 48 人(3.82%) 3 人(9.67%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 352 人(11.11%) 63 人(5.01%) 1 人(3.22%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 467 人(14.74%) 77 人(6.13%) 1 人(3.22%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 393 人(12.40%) 81 人(6.44%) 5 人(16.12%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 434 人(13.70%) 124 人(9.87%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 315 人(9.94%) 109 人(8.67%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 156 人(4.92%) 62 人(4.93%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 241 人(7.60%) 153 人(12.18%) 1 人(3.22%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 96 人(3.03%) 70 人(5.57%) 1 人(3.22%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 92 人(2.90%) 81 人(6.44%) 2 人(6.45%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 65 人(2.05%) 81 人(6.44%) 1 人(3.22%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 41 人(1.29%) 49 人(3.90%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 170 人(5.36%) 238 人(18.94%) 15 人(48.38%) 

總和 3167 人(100.00%) 1256 人(100.00%) 31 人(100.00%) 

 

 

表 3-3-4 建工\燕巢校區各學歷畢業生平均月收入 

選項 學士 碩士 博士 

約新臺幣 22,000 元以下 8 人(0.57%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 13 人(0.93%) 4 人(0.62%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 33 人(2.38%) 6 人(0.93%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 98 人(7.08%) 18 人(2.79%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 134 人(9.68%) 19 人(2.95%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 162 人(11.71%) 32 人(4.96%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 183 人(13.23%) 34 人(5.27%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 212 人(15.32%) 64 人(9.93%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 139 人(10.05%) 56 人(8.69%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 76 人(5.49%) 37 人(5.74%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 128 人(9.25%) 93 人(14.44%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 48 人(3.47%) 39 人(6.05%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 48 人(3.47%) 44 人(6.83%) 2 人(40.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 35 人(2.53%) 40 人(6.21%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 14 人(1.01%) 26 人(4.03%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 52 人(3.75%) 132 人(20.49%) 3 人(60.00%) 

總和 
1383 人(100.00%) 

644 人

(100.00%) 
5 人(100.00%) 
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表 3-3-5 楠梓\旗津校區各學歷畢業生平均月收入 

選項 學士 碩士 博士 

約新臺幣 22,000 元以下 1 人(0.09%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 14 人(1.34%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 25 人(2.39%) 6 人(3.89%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 64 人(6.13%) 8 人(5.19%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 138 人(13.21%) 16 人(10.38%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 199 人(19.06%) 18 人(11.68%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 127 人(12.16%) 12 人(7.79%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 116 人(11.11%) 23 人(14.93%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 116 人(11.11%) 14 人(9.09%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 46 人(4.40%) 3 人(1.94%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 53 人(5.07%) 12 人(7.79%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 30 人(2.87%) 8 人(5.19%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 21 人(2.01%) 7 人(4.54%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 13 人(1.24%) 4 人(2.59%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 13 人(1.24%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 68 人(6.51%) 23 人(14.93%) 0 人(0.00%) 

總和 
1044 人(100.00%) 

154 人

(100.00%) 
0 人(0.00%) 

 

表 3-3-6 第一校區各學歷畢業生平均月收入 

選項 學士 碩士 博士 

約新臺幣 22,000 元以下 6 人(0.81%) 1 人(0.21%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 5 人(0.67%) 3 人(0.65%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 17 人(2.29%) 0 人(0.00%) 1 人(3.84%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 61 人(8.24%) 22 人(4.80%) 3 人(11.53%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 80 人(10.81%) 28 人(6.11%) 1 人(3.84%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 106 人(14.32%) 27 人(5.89%) 1 人(3.84%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 83 人(11.21%) 35 人(7.64%) 5 人(19.23%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 106 人(14.32%) 37 人(8.07%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 60 人(8.10%) 39 人(8.51%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 34 人(4.59%) 22 人(4.80%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 60 人(8.10%) 48 人(10.48%) 1 人(3.84%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 18 人(2.43%) 23 人(5.02%) 1 人(3.84%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 23 人(3.10%) 30 人(6.55%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 17 人(2.29%) 37 人(8.07%) 1 人(3.84%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 14 人(1.89%) 23 人(5.02%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 50 人(6.75%) 83 人(18.12%) 12 人(46.15%) 

總和 
740 人(100.00%) 

458 人

(100.00%) 
26 人(100.00%) 
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表 3-3-7 建工\燕巢校區各學院畢業生平均月收入 

選項 人文社會學院 工學院 電資學院 管理學院 

約新臺幣 22,000 元以下 3 人(1.59%) 1 人(0.11%) 2 人(0.53%) 2 人(0.32%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 2 人(1.06%) 7 人(0.81%) 1 人(0.26%) 7 人(1.14%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 8 人(4.25%) 8 人(0.93%) 3 人(0.80%) 20 人(3.28%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 15 人(7.97%) 29 人(3.37%) 15 人(4.00%) 57 人(9.35%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 28 人(14.89%) 56 人(6.51%) 19 人(5.06%) 50 人(8.21%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 27 人(14.36%) 77 人(8.95%) 27 人(7.20%) 63 人(10.34%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 17 人(9.04%) 
108 人

(12.55%) 
24 人(6.40%) 68 人(11.16%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 28 人(14.89%) 
122 人

(14.18%) 
45 人(12.00%) 81 人(13.30%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 14 人(7.44%) 86 人(10.00%) 44 人(11.73%) 51 人(8.37%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 4 人(2.12%) 39 人(4.53%) 28 人(7.46%) 42 人(6.89%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 13 人(6.91%) 93 人(10.81%) 72 人(19.20%) 43 人(7.06%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 5 人(2.65%) 44 人(5.11%) 20 人(5.33%) 18 人(2.95%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 5 人(2.65%) 54 人(6.27%) 23 人(6.13%) 12 人(1.97%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 8 人(4.25%) 36 人(4.18%) 15 人(4.00%) 16 人(2.62%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 0 人(0.00%) 21 人(2.44%) 9 人(2.40%) 10 人(1.64%) 

約新臺幣 70,001 元以上 11 人(5.85%) 79 人(9.18%) 28 人(7.46%) 69 人(11.33%) 

總和 
188 人

(100.00%) 

860 人

(100.00%) 

375 人

(100.00%) 

609 人

(100.00%) 
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表 3-3-8 楠梓\旗津校區各學院畢業生平均月收入 

選項 管理學院 海洋工程學院 水圈學院 海事學院 

約新臺幣 22,000 元以下 1 人(0.36%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 4 人(1.47%) 0 人(0.00%) 8 人(2.23%) 2 人(0.71%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 6 人(2.20%) 4 人(1.37%) 16 人(4.46%) 5 人(1.79%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 20 人(7.35%) 11 人(3.79%) 37 人(10.33%) 4 人(1.43%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 32 人(11.76%) 29 人(10.00%) 79 人(22.06%) 14 人(5.03%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 65 人(23.89%) 47 人(16.20%) 85 人(23.74%) 20 人(7.19%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 40 人(14.70%) 32 人(11.03%) 52 人(14.52%) 15 人(5.39%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 25 人(9.19%) 44 人(15.17%) 32 人(8.93%) 38 人(13.66%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 20 人(7.35%) 59 人(20.34%) 11 人(3.07%) 40 人(14.38%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 11 人(4.04%) 16 人(5.51%) 7 人(1.95%) 15 人(5.39%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 20 人(7.35%) 14 人(4.82%) 13 人(3.63%) 18 人(6.47%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 7 人(2.57%) 14 人(4.82%) 5 人(1.39%) 12 人(4.31%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 2 人(0.73%) 7 人(2.41%) 4 人(1.11%) 15 人(5.39%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 4 人(1.47%) 3 人(1.03%) 2 人(0.55%) 8 人(2.87%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 1 人(0.36%) 4 人(1.37%) 1 人(0.27%) 7 人(2.51%) 

約新臺幣 70,001 元以上 14 人(5.14%) 6 人(2.06%) 6 人(1.67%) 65 人(23.38%) 

總和 
272 人

(100.00%) 

290 人

(100.00%) 

358 人

(100.00%) 

278 人

(100.00%) 

 

  



 86 

表 3-3-9 第一校區各學院畢業生平均月收入 

選項 工學院 電資學院 管理學院 財金學院 外語學院 

約新臺幣 22,000 元以下 
2 人

(0.71%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(1.28%) 

1 人

(0.35%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(0.64%) 

3 人

(1.07%) 

3 人

(1.73%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
1 人

(0.35%) 

0 人

(0.00%) 

7 人

(2.24%) 

5 人

(1.78%) 

5 人

(2.89%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
16 人

(5.71%) 

2 人

(1.11%) 

23 人

(7.37%) 

23 人

(8.21%) 

22 人

(12.71%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
15 人

(5.35%) 

15 人

(8.37%) 

30 人

(9.61%) 

27 人

(9.64%) 

22 人

(12.71%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
26 人

(9.28%) 

12 人

(6.70%) 

29 人

(9.29%) 

34 人

(12.14%) 

33 人

(19.07%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
30 人

(10.71%) 

14 人

(7.82%) 

28 人

(8.97%) 

32 人

(11.42%) 

19 人

(10.98%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
35 人

(12.50%) 

19 人

(10.61%) 

40 人

(12.82%) 

34 人

(12.14%) 

15 人

(8.67%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
32 人

(11.42%) 

17 人

(9.49%) 

25 人

(8.01%) 

14 人

(5.00%) 

11 人

(6.35%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
14 人

(5.00%) 

14 人

(7.82%) 

17 人

(5.44%) 

5 人

(1.78%) 

6 人

(3.46%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
37 人

(13.21%) 

20 人

(11.17%) 

17 人

(5.44%) 

28 人

(10.00%) 

7 人

(4.04%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
10 人

(3.57%) 

10 人

(5.58%) 

12 人

(3.84%) 

8 人

(2.85%) 

2 人

(1.15%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
11 人

(3.92%) 

10 人

(5.58%) 

17 人

(5.44%) 

10 人

(3.57%) 

5 人

(2.89%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
15 人

(5.35%) 

15 人

(8.37%) 

9 人

(2.88%) 

13 人

(4.64%) 

3 人

(1.73%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
5 人

(1.78%) 

10 人

(5.58%) 

10 人

(3.20%) 

7 人

(2.50%) 

5 人

(2.89%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
31 人

(11.07%) 

21 人

(11.73%) 

42 人

(13.46%) 

36 人

(12.85%) 

15 人

(8.67%) 

總和 
280 人

(100.00%) 

179 人

(100.00%) 

312 人

(100.00%) 

280 人

(100.00%) 

173 人

(100.00%) 
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表 3-3-10 建工\燕巢校區人文社會學院各系畢業生平均月收入 

選項 
人力資源發

展系 

人力資源發

展系碩士班 

文化創意產

業系 

文化創意產

業系碩士班 
應用外語系 

約新臺幣 22,000 元以下 
1 人

(2.56%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(5.71%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(2.85%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.38%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
5 人

(12.82%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(2.85%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(2.77%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
7 人

(17.94%) 

3 人

(8.57%) 

2 人

(5.71%) 

1 人

(33.33%) 

1 人

(1.38%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
6 人

(15.38%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(11.42%) 

0 人

(0.00%) 

18 人

(25.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
10 人

(25.64%) 

2 人

(5.71%) 

3 人

(8.57%) 

1 人

(33.33%) 

11 人

(15.27%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
1 人

(2.56%) 

4 人

(11.42%) 

5 人

(14.28%) 

0 人

(0.00%) 

7 人

(9.72%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
3 人

(7.69%) 

7 人

(20.00%) 

7 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

8 人

(11.11%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
2 人

(5.12%) 

4 人

(11.42%) 

2 人

(5.71%) 

1 人

(33.33%) 

5 人

(6.94%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
2 人

(5.12%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(2.77%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

6 人

(17.14%) 

4 人

(11.42%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(4.16%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(5.71%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(4.16%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(2.85%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(5.55%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
1 人

(2.56%) 

3 人

(8.57%) 

2 人

(5.71%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(2.77%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
1 人

(2.56%) 

3 人

(8.57%) 

2 人

(5.71%) 

0 人

(0.00%) 

5 人

(6.94%) 

總和 
39 人

(100.00%) 

35 人

(100.00%) 

35 人

(100.00%) 

3 人

(100.00%) 

72 人

(100.00%) 
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選項 
文化創意產

業系博士班 

應用外語系

碩士班 

應用外語系

博士班 

人力資源發

展系博士班 
 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(25.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 

3 人

(75.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

總和 
0 人

(0.00%) 

4 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
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表 3-3-11 建工\燕巢校區工學院各系畢業生平均月收入 

選項 土木工程系 
土木工程系

碩士班 

工業工程與

管理系 

工業工程與

管理系碩士

班 

化學工程與

材料工程系 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(0.84%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(1.78%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(2.52%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
1 人

(1.03%) 

1 人

(1.78%) 

1 人

(1.40%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(1.68%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
1 人

(1.03%) 

2 人

(3.57%) 

3 人

(4.22%) 

0 人

(0.00%) 

12 人

(10.08%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
11 人

(11.34%) 

0 人

(0.00%) 

7 人

(9.85%) 

1 人

(1.85%) 

22 人

(18.48%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
7 人

(7.21%) 

1 人

(1.78%) 

9 人

(12.67%) 

2 人

(3.70%) 

20 人

(16.80%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
19 人

(19.58%) 

4 人

(7.14%) 

8 人

(11.26%) 

5 人

(9.25%) 

18 人

(15.12%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
30 人

(30.92%) 

3 人

(5.35%) 

14 人

(19.71%) 

5 人

(9.25%) 

15 人

(12.60%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
12 人

(12.37%) 

1 人

(1.78%) 

7 人

(9.85%) 

3 人

(5.55%) 

6 人

(5.04%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
2 人

(2.06%) 

2 人

(3.57%) 

3 人

(4.22%) 

3 人

(5.55%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
7 人

(7.21%) 

10 人

(17.85%) 

5 人

(7.04%) 

6 人

(11.11%) 

5 人

(4.20%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
1 人

(1.03%) 

5 人

(8.92%) 

1 人

(1.40%) 

2 人

(3.70%) 

3 人

(2.52%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
2 人

(2.06%) 

9 人

(16.07%) 

5 人

(7.04%) 

4 人

(7.40%) 

3 人

(2.52%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
1 人

(1.03%) 

7 人

(12.50%) 

4 人

(5.63%) 

5 人

(9.25%) 

3 人

(2.52%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
1 人

(1.03%) 

5 人

(8.92%) 

3 人

(4.22%) 

2 人

(3.70%) 

2 人

(1.68%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
2 人

(2.06%) 

5 人

(8.92%) 

1 人

(1.40%) 

16 人

(29.62%) 

4 人

(3.36%) 

總和 
97 人

(100.00%) 

56 人

(100.00%) 

71 人

(100.00%) 

54 人

(100.00%) 

119 人

(100.00%) 
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選項 

化學工程與

材料工程系

碩士班 

模具工程系 
模具工程系

碩士班 
機械工程系 

土木工程系

博士班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(0.75%) 

1 人

(1.66%) 

1 人

(0.64%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(0.75%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(1.29%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

6 人

(4.54%) 

2 人

(3.33%) 

3 人

(1.94%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
3 人

(6.97%) 

2 人

(1.51%) 

0 人

(0.00%) 

9 人

(5.84%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
3 人

(6.97%) 

15 人

(11.36%) 

4 人

(6.66%) 

15 人

(9.74%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
3 人

(6.97%) 

32 人

(24.24%) 

4 人

(6.66%) 

10 人

(6.49%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
10 人

(23.25%) 

11 人

(8.33%) 

2 人

(3.33%) 

24 人

(15.58%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
3 人

(6.97%) 

18 人

(13.63%) 

3 人

(5.00%) 

25 人

(16.23%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
4 人

(9.30%) 

2 人

(1.51%) 

1 人

(1.66%) 

16 人

(10.38%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
11 人

(25.58%) 

12 人

(9.09%) 

11 人

(18.33%) 

17 人

(11.03%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
1 人

(2.32%) 

7 人

(5.30%) 

1 人

(1.66%) 

14 人

(9.09%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
4 人

(9.30%) 

10 人

(7.57%) 

3 人

(5.00%) 

5 人

(3.24%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

5 人

(3.78%) 

1 人

(1.66%) 

6 人

(3.89%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(0.75%) 

5 人

(8.33%) 

1 人

(0.64%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
1 人

(2.32%) 

9 人

(6.81%) 

22 人

(36.66%) 

6 人

(3.89%) 

0 人

(0.00%) 

總和 
43 人

(100.00%) 

132 人

(100.00%) 

60 人

(100.00%) 

154 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 
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選項 

工業工程與

管理系博士

班 

化學工程與

材料工程系

博士班 

機械工程系

碩士班 

機械工程系

博士班 

模具工程系

博士班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.42%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.42%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

5 人

(7.14%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

8 人

(11.42%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

8 人

(11.42%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

6 人

(8.57%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

9 人

(12.85%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

9 人

(12.85%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

8 人

(11.42%) 

1 人

(25.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(5.71%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.42%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

10 人

(14.28%) 

3 人

(75.00%) 

0 人

(0.00%) 

總和 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

70 人

(100.00%) 

4 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 

 

  



 92 

 

選項 
應用科學與

工程研究所 
    

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 
    

總和 
0 人

(0.00%) 
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表 3-3-12 建工\燕巢校區電資學院各系畢業生平均月收入 

選項 資訊工程系 電子工程系 
電子工程系

碩士班 
電機工程系 

電機工程系

碩士班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(1.38%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(2.56%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(2.08%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
2 人

(10.52%) 

6 人

(4.91%) 

0 人

(0.00%) 

6 人

(4.16%) 

1 人

(3.44%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
2 人

(10.52%) 

4 人

(3.27%) 

2 人

(5.12%) 

11 人

(7.63%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
5 人

(26.31%) 

3 人

(2.45%) 

2 人

(5.12%) 

15 人

(10.41%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
3 人

(15.78%) 

5 人

(4.09%) 

0 人

(0.00%) 

15 人

(10.41%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
5 人

(26.31%) 

13 人

(10.65%) 

2 人

(5.12%) 

23 人

(15.97%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
1 人

(5.26%) 

11 人

(9.01%) 

2 人

(5.12%) 

24 人

(16.66%) 

3 人

(10.34%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
1 人

(5.26%) 

13 人

(10.65%) 

2 人

(5.12%) 

11 人

(7.63%) 

1 人

(3.44%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

39 人

(31.96%) 

10 人

(25.64%) 

17 人

(11.80%) 

5 人

(17.24%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

8 人

(6.55%) 

6 人

(15.38%) 

3 人

(2.08%) 

2 人

(6.89%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

7 人

(5.73%) 

2 人

(5.12%) 

7 人

(4.86%) 

4 人

(13.79%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

5 人

(4.09%) 

4 人

(10.25%) 

2 人

(1.38%) 

1 人

(3.44%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(0.81%) 

3 人

(7.69%) 

2 人

(1.38%) 

2 人

(6.89%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 

7 人

(5.73%) 

3 人

(7.69%) 

3 人

(2.08%) 

10 人

(34.48%) 

總和 
19 人

(100.00%) 

122 人

(100.00%) 

39 人

(100.00%) 

144 人

(100.00%) 

29 人

(100.00%) 
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選項 
光電與通訊

工程研究所 

電機工程系

博士班 

資訊工程系

碩士班 

電子工程系

博士班 

資訊工程系

博士班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.25%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
1 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.25%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
1 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.25%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.25%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
2 人

(40.00%) 

1 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
1 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.25%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

5 人

(31.25%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

總和 
5 人

(100.00%) 

1 人

(100.00%) 

16 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
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表 3-3-13 建工\燕巢校區管理學院各系畢業生平均月收入 

選項 企業管理系 金融資訊系 
金融資訊所

碩士班 

財富與稅務

管理系 
國際企業系 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
2 人

(5.12%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.78%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
2 人

(5.12%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.58%) 

2 人

(3.57%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
4 人

(10.25%) 

8 人

(19.04%) 

1 人

(2.32%) 

7 人

(11.11%) 

3 人

(5.35%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
1 人

(2.56%) 

1 人

(2.38%) 

1 人

(2.32%) 

15 人

(23.80%) 

5 人

(8.92%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
5 人

(12.82%) 

6 人

(14.28%) 

2 人

(4.65%) 

8 人

(12.69%) 

3 人

(5.35%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
7 人

(17.94%) 

5 人

(11.90%) 

0 人

(0.00%) 

8 人

(12.69%) 

10 人

(17.85%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
4 人

(10.25%) 

12 人

(28.57%) 

7 人

(16.27%) 

3 人

(4.76%) 

11 人

(19.64%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
1 人

(2.56%) 

3 人

(7.14%) 

3 人

(6.97%) 

3 人

(4.76%) 

10 人

(17.85%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(4.76%) 

0 人

(0.00%) 

11 人

(17.46%) 

3 人

(5.35%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
2 人

(5.12%) 

4 人

(9.52%) 

9 人

(20.93%) 

2 人

(3.17%) 

2 人

(3.57%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
5 人

(12.82%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.58%) 

2 人

(3.57%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
2 人

(5.12%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(6.97%) 

1 人

(1.58%) 

2 人

(3.57%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(6.97%) 

2 人

(3.17%) 

2 人

(3.57%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
1 人

(2.56%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.58%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
3 人

(7.69%) 

1 人

(2.38%) 

14 人

(32.55%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

總和 
39 人

(100.00%) 

42 人

(100.00%) 

43 人

(100.00%) 

63 人

(100.00%) 

56 人

(100.00%) 
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選項 
國際企業系

碩士班 
會計系 資訊管理系 

資訊管理系

碩士班 
觀光管理系 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(2.56%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
1 人

(3.57%) 

1 人

(1.75%) 

1 人

(2.27%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.28%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
1 人

(3.57%) 

4 人

(7.01%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

6 人

(7.69%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
1 人

(3.57%) 

8 人

(14.03%) 

3 人

(6.81%) 

0 人

(0.00%) 

16 人

(20.51%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

5 人

(8.77%) 

6 人

(13.63%) 

1 人

(2.85%) 

5 人

(6.41%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 

9 人

(15.78%) 

5 人

(11.36%) 

0 人

(0.00%) 

13 人

(16.66%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
1 人

(3.57%) 

10 人

(17.54%) 

8 人

(18.18%) 

0 人

(0.00%) 

12 人

(15.38%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
1 人

(3.57%) 

14 人

(24.56%) 

7 人

(15.90%) 

1 人

(2.85%) 

8 人

(10.25%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
2 人

(7.14%) 

2 人

(3.50%) 

3 人

(6.81%) 

8 人

(22.85%) 

4 人

(5.12%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
3 人

(10.71%) 

2 人

(3.50%) 

3 人

(6.81%) 

14 人

(40.00%) 

3 人

(3.84%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(3.50%) 

4 人

(9.09%) 

1 人

(2.85%) 

3 人

(3.84%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
4 人

(14.28%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(11.42%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
2 人

(7.14%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
1 人

(3.57%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
2 人

(7.14%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(2.27%) 

1 人

(2.85%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
9 人

(32.14%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(6.81%) 

5 人

(14.28%) 

5 人

(6.41%) 

總和 
28 人

(100.00%) 

57 人

(100.00%) 

44 人

(100.00%) 

35 人

(100.00%) 

78 人

(100.00%) 
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選項 
觀光管理系

-碩士班 

企業管理系

碩士班 

財富與稅務

管理系碩士

班 

國際企業系

博士班 

財富與稅務

管理系博士

班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(4.54%) 

7 人

(17.07%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(2.27%) 

7 人

(17.07%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

5 人

(12.19%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 

3 人

(6.81%) 

6 人

(14.63%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 

3 人

(6.81%) 

7 人

(17.07%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(2.43%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(2.27%) 

6 人

(14.63%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(2.27%) 

1 人

(2.43%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(2.27%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

5 人

(11.36%) 

1 人

(2.43%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

3 人

(6.81%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 

24 人

(54.54%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

總和 
0 人

(0.00%) 

44 人

(100.00%) 

41 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
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選項 
觀光管理系

博士班 

會計系碩士

班 

會計系博士

班 

金融資訊所

博士班 

企業管理系

博士班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 

3 人

(18.75%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 

3 人

(18.75%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(6.25%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

4 人

(25.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(6.25%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(6.25%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(6.25%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 

2 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

總和 
0 人

(0.00%) 

16 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
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選項 
資訊管理系

博士班 

觀光管理系

碩士班 
   

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
   

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
   

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

4 人

(17.39%) 
   

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

6 人

(26.08%) 
   

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(4.34%) 
   

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(4.34%) 
   

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(8.69%) 
   

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(4.34%) 
   

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(4.34%) 
   

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
   

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

3 人

(13.04%) 
   

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
   

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
   

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(4.34%) 
   

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
   

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 

3 人

(13.04%) 
   

總和 
0 人

(0.00%) 

23 人

(100.00%) 
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表 3-3-14 楠梓\旗津校區管理學院各系畢業生平均月收入 

選項 航運管理系 資訊管理系 
供應鏈管理

系 

海洋休閒管

理系 

航運管理系

碩士班 

約新臺幣 22,000 元以下 
1 人

(0.72%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
2 人

(1.45%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(5.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
3 人

(2.18%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(7.50%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
8 人

(5.83%) 

3 人

(4.61%) 

0 人

(0.00%) 

5 人

(12.50%) 

2 人

(10.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
22 人

(16.05%) 

4 人

(6.15%) 

0 人

(0.00%) 

6 人

(15.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
41 人

(29.92%) 

13 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

8 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
20 人

(14.59%) 

11 人

(16.92%) 

0 人

(0.00%) 

6 人

(15.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
9 人

(6.56%) 

7 人

(10.76%) 

0 人

(0.00%) 

6 人

(15.00%) 

1 人

(5.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
9 人

(6.56%) 

7 人

(10.76%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(10.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
5 人

(3.64%) 

4 人

(6.15%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(10.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
8 人

(5.83%) 

10 人

(15.38%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(10.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
1 人

(0.72%) 

2 人

(3.07%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(20.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
2 人

(1.45%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
1 人

(0.72%) 

2 人

(3.07%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(5.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(1.53%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
5 人

(3.64%) 

1 人

(1.53%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

8 人

(40.00%) 

總和 
137 人

(100.00%) 

65 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 

40 人

(100.00%) 

20 人

(100.00%) 
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選項 
供應鏈管理

系碩士班 

海洋事務與

產業管理碩

士班 

海洋休閒管

理系碩士班 
運籌管理系 

運籌管理系

研究所 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 

3 人

(30.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

3 人

(30.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

總和 
0 人

(0.00%) 

10 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
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選項 
學士後航運

學程 
    

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 
    

總和 
0 人

(0.00%) 
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表 3-3-15 楠梓\旗津校區海洋工程學院各系畢業生平均月收入 

選項 
造船及海洋

工程系 
電訊工程系 

微電子工程

系 

海洋環境工

程系 

造船及海洋

工程系碩士

班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(2.63%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
7 人

(8.97%) 

2 人

(2.12%) 

1 人

(2.63%) 

1 人

(2.56%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
11 人

(14.10%) 

1 人

(1.06%) 

4 人

(10.52%) 

10 人

(25.64%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
15 人

(19.23%) 

10 人

(10.63%) 

12 人

(31.57%) 

6 人

(15.38%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
10 人

(12.82%) 

19 人

(20.21%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(7.69%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
4 人

(5.12%) 

26 人

(27.65%) 

2 人

(5.26%) 

4 人

(10.25%) 

2 人

(33.33%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
9 人

(11.53%) 

24 人

(25.53%) 

7 人

(18.42%) 

8 人

(20.51%) 

1 人

(16.66%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
8 人

(10.25%) 

6 人

(6.38%) 

1 人

(2.63%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(16.66%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
9 人

(11.53%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(5.26%) 

2 人

(5.12%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
2 人

(2.56%) 

2 人

(2.12%) 

6 人

(15.78%) 

1 人

(2.56%) 

1 人

(16.66%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(1.06%) 

1 人

(2.63%) 

1 人

(2.56%) 

1 人

(16.66%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
1 人

(1.28%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
1 人

(1.28%) 

2 人

(2.12%) 

1 人

(2.63%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
1 人

(1.28%) 

1 人

(1.06%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(7.69%) 

0 人

(0.00%) 

總和 
78 人

(100.00%) 

94 人

(100.00%) 

38 人

(100.00%) 

39 人

(100.00%) 

6 人

(100.00%) 
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選項 
電訊工程系

碩士班 

微電子工程

系碩士班 

海洋環境工

程系碩士班 

造船產學攜

手專班 
 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(5.88%) 

2 人

(16.66%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(5.88%) 

2 人

(16.66%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 

3 人

(17.64%) 

1 人

(8.33%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
1 人

(16.66%) 

0 人

(0.00%) 

5 人

(41.66%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
3 人

(50.00%) 

6 人

(35.29%) 

1 人

(8.33%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
1 人

(16.66%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(5.88%) 

1 人

(8.33%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
1 人

(16.66%) 

2 人

(11.76%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(11.76%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 

1 人

(5.88%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

總和 
6 人

(100.00%) 

17 人

(100.00%) 

12 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 
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表 3-3-16 楠梓\旗津校區水圈學院各系畢業生平均月收入 

選項 
漁業生產與

管理系 
水產養殖系 

水產食品科

學系 

海洋生物技

術系 

漁業生產與

管理系碩士

班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
3 人

(6.38%) 

1 人

(0.91%) 

2 人

(1.96%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
5 人

(10.63%) 

1 人

(0.91%) 

7 人

(6.86%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
3 人

(6.38%) 

12 人

(11.00%) 

15 人

(14.70%) 

3 人

(9.37%) 

1 人

(7.69%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
6 人

(12.76%) 

32 人

(29.35%) 

23 人

(22.54%) 

10 人

(31.25%) 

2 人

(15.38%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
7 人

(14.89%) 

33 人

(30.27%) 

27 人

(26.47%) 

8 人

(25.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
4 人

(8.51%) 

20 人

(18.34%) 

13 人

(12.74%) 

3 人

(9.37%) 

4 人

(30.76%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
6 人

(12.76%) 

3 人

(2.75%) 

6 人

(5.88%) 

6 人

(18.75%) 

1 人

(7.69%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
1 人

(2.12%) 

3 人

(2.75%) 

2 人

(1.96%) 

1 人

(3.12%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
1 人

(2.12%) 

2 人

(1.83%) 

1 人

(0.98%) 

1 人

(3.12%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
4 人

(8.51%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(1.96%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(23.07%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
5 人

(10.63%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(0.91%) 

1 人

(0.98%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
1 人

(2.12%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(7.69%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(0.98%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
1 人

(2.12%) 

1 人

(0.91%) 

2 人

(1.96%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(7.69%) 

總和 
47 人

(100.00%) 

109 人

(100.00%) 

102 人

(100.00%) 

32 人

(100.00%) 

13 人

(100.00%) 
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選項 
水產養殖系

碩士班 

水產食品科

學系碩士班 

海洋生物技

術系碩士班 

漁業產學專

班 

水食產學攜

手專班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(13.33%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
1 人

(16.66%) 

2 人

(6.89%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
1 人

(16.66%) 

2 人

(6.89%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
1 人

(16.66%) 

5 人

(17.24%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
2 人

(33.33%) 

5 人

(17.24%) 

2 人

(40.00%) 

1 人

(6.66%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

3 人

(10.34%) 

1 人

(20.00%) 

4 人

(26.66%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
1 人

(16.66%) 

5 人

(17.24%) 

1 人

(20.00%) 

3 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(6.89%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(13.33%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(13.33%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(6.89%) 

1 人

(20.00%) 

1 人

(6.66%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(6.89%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 

1 人

(3.44%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

總和 
6 人

(100.00%) 

29 人

(100.00%) 

5 人

(100.00%) 

15 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 
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表 3-3-17 楠梓\旗津校區海事學院各系畢業生平均月收入 

選項 航海科 輪機工程科 航運技術系 輪機工程系 
航運技術系

碩士班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.69%) 

1 人

(0.96%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
1 人

(3.70%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(6.77%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(4.76%) 

2 人

(3.38%) 

1 人

(0.96%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
4 人

(14.81%) 

1 人

(4.76%) 

2 人

(3.38%) 

2 人

(1.92%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
2 人

(7.40%) 

2 人

(9.52%) 

5 人

(8.47%) 

5 人

(4.80%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
2 人

(7.40%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(5.08%) 

7 人

(6.73%) 

1 人

(25.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
2 人

(7.40%) 

4 人

(19.04%) 

8 人

(13.55%) 

17 人

(16.34%) 

1 人

(25.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
2 人

(7.40%) 

2 人

(9.52%) 

8 人

(13.55%) 

23 人

(22.11%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
2 人

(7.40%) 

4 人

(19.04%) 

1 人

(1.69%) 

7 人

(6.73%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
4 人

(14.81%) 

1 人

(4.76%) 

1 人

(1.69%) 

8 人

(7.69%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.69%) 

4 人

(3.84%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
2 人

(7.40%) 

1 人

(4.76%) 

2 人

(3.38%) 

6 人

(5.76%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
1 人

(3.70%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.69%) 

5 人

(4.80%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
1 人

(3.70%) 

1 人

(4.76%) 

1 人

(1.69%) 

3 人

(2.88%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
4 人

(14.81%) 

4 人

(19.04%) 

19 人

(32.20%) 

15 人

(14.42%) 

2 人

(50.00%) 

總和 
27 人

(100.00%) 

21 人

(100.00%) 

59 人

(100.00%) 

104 人

(100.00%) 

4 人

(100.00%) 
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選項 
輪機工程系

碩士班 

海事資訊科

技研究所 

輪機產學攜

手專班 

海事資訊科

技系 

學士後輪機

學程 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
4 人

(25.00%) 

1 人

(10.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(20.00%) 

3 人

(16.66%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(5.55%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
2 人

(12.50%) 

1 人

(10.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
1 人

(6.25%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(11.11%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
1 人

(6.25%) 

2 人

(20.00%) 

1 人

(5.55%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(10.00%) 

6 人

(33.33%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(10.00%) 

2 人

(11.11%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(5.55%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
8 人

(50.00%) 

2 人

(20.00%) 

2 人

(11.11%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

總和 
16 人

(100.00%) 

10 人

(100.00%) 

18 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
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選項 
學士後航運

學程 
    

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
1 人

(5.26%) 
    

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
1 人

(5.26%) 
    

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
3 人

(15.78%) 
    

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
2 人

(10.52%) 
    

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
1 人

(5.26%) 
    

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
1 人

(5.26%) 
    

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
1 人

(5.26%) 
    

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 
    

約新臺幣 70,001 元以上 
9 人

(47.36%) 
    

總和 
19 人

(100.00%) 
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表 3-3-18 第一校區工學院各系畢業生平均月收入 

選項 
工學院博士

班 

工業設計碩

士班 

機械與自動

化工程系-

大學部 

機械與自動

化工程所 

機械與自動

化工程系-

碩專班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
1 人

(10.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(3.03%) 

1 人

(4.54%) 

1 人

(8.33%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.51%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
1 人

(10.00%) 

0 人

(0.00%) 

9 人

(13.63%) 

1 人

(4.54%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
2 人

(20.00%) 

2 人

(66.66%) 

4 人

(6.06%) 

2 人

(9.09%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(33.33%) 

9 人

(13.63%) 

1 人

(4.54%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

16 人

(24.24%) 

6 人

(27.27%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(3.03%) 

1 人

(4.54%) 

1 人

(8.33%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

7 人

(10.60%) 

5 人

(22.72%) 

1 人

(8.33%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(3.03%) 

3 人

(13.63%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(4.54%) 

1 人

(4.54%) 

1 人

(8.33%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(3.03%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(25.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(8.33%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
6 人

(60.00%) 

0 人

(0.00%) 

9 人

(13.63%) 

1 人

(4.54%) 

4 人

(33.33%) 

總和 
10 人

(100.00%) 

3 人

(100.00%) 

66 人

(100.00%) 

22 人

(100.00%) 

12 人

(100.00%) 
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選項 
營建工程系

-大學部 
營建工程所 

營建工程系

-碩專班 

環境與安全

衛生工程系

-大學部 

環境與安全

衛生工程所 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(3.92%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.96%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

6 人

(11.76%) 

1 人

(5.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
6 人

(9.09%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

5 人

(9.80%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
5 人

(7.57%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

5 人

(9.80%) 

1 人

(5.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
9 人

(13.63%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

7 人

(13.72%) 

4 人

(20.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
12 人

(18.18%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

10 人

(19.60%) 

2 人

(10.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
3 人

(4.54%) 

1 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(5.88%) 

2 人

(10.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
6 人

(9.09%) 

1 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.96%) 

2 人

(10.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
12 人

(18.18%) 

1 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

5 人

(9.80%) 

4 人

(20.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
3 人

(4.54%) 

1 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(1.96%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
4 人

(6.06%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
4 人

(6.06%) 

1 人

(12.50%) 

3 人

(75.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(10.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(5.88%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
2 人

(3.03%) 

2 人

(25.00%) 

1 人

(25.00%) 

2 人

(3.92%) 

2 人

(10.00%) 

總和 
66 人

(100.00%) 

8 人

(100.00%) 

4 人

(100.00%) 

51 人

(100.00%) 

20 人

(100.00%) 

 

  



 112 

 

選項 

環境與安全

衛生工程系

-碩專班 

先進車燈產

業碩士專班 

消防與防災

工程碩士在

職專班 

創新設計工

程系-大學

部 

機械系雙軌

機電班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
3 人

(18.75%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
3 人

(18.75%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
3 人

(18.75%) 

1 人

(50.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
1 人

(6.25%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
2 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
2 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(50.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
2 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

總和 
16 人

(100.00%) 

2 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
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表 3-3-19 第一校區電資學院各系畢業生平均月收入 

選項 

工程與電資

學院菁英學

士班 

電子工程系

-大學部 
電子工程所 

電腦與通訊

工程系-大

學部 

電腦與通訊

工程所 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(3.70%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
3 人

(27.27%) 

7 人

(22.58%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(7.40%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
2 人

(18.18%) 

4 人

(12.90%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(3.70%) 

1 人

(4.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

4 人

(12.90%) 

0 人

(0.00%) 

6 人

(11.11%) 

1 人

(4.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
1 人

(9.09%) 

4 人

(12.90%) 

1 人

(12.50%) 

10 人

(18.51%) 

1 人

(4.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(3.22%) 

1 人

(12.50%) 

5 人

(9.25%) 

1 人

(4.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(6.45%) 

2 人

(25.00%) 

6 人

(11.11%) 

1 人

(4.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
2 人

(18.18%) 

2 人

(6.45%) 

0 人

(0.00%) 

9 人

(16.66%) 

2 人

(8.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
1 人

(9.09%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(12.50%) 

1 人

(1.85%) 

2 人

(8.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(6.45%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(3.70%) 

2 人

(8.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
1 人

(9.09%) 

1 人

(3.22%) 

1 人

(12.50%) 

3 人

(5.55%) 

7 人

(28.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(6.45%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(12.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
1 人

(9.09%) 

2 人

(6.45%) 

2 人

(25.00%) 

4 人

(7.40%) 

4 人

(16.00%) 

總和 
11 人

(100.00%) 

31 人

(100.00%) 

8 人

(100.00%) 

54 人

(100.00%) 

25 人

(100.00%) 
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選項 

電腦與通訊

工程系-碩

專班 

電資學院產

業碩士專班 

電機工程研

究所 

電機工程研

究所-碩專

班 

學士後數位

內容編程學

士學位學程 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(8.33%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
2 人

(15.38%) 

1 人

(8.33%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
1 人

(7.69%) 

1 人

(8.33%) 

1 人

(5.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(5.00%) 

1 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
1 人

(7.69%) 

2 人

(16.66%) 

6 人

(30.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
1 人

(7.69%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(5.00%) 

1 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
2 人

(15.38%) 

1 人

(8.33%) 

1 人

(5.00%) 

1 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
1 人

(7.69%) 

2 人

(16.66%) 

2 人

(10.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
1 人

(7.69%) 

1 人

(8.33%) 

2 人

(10.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
1 人

(7.69%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(5.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
2 人

(15.38%) 

1 人

(8.33%) 

2 人

(10.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
1 人

(7.69%) 

2 人

(16.66%) 

3 人

(15.00%) 

2 人

(40.00%) 

0 人

(0.00%) 

總和 
13 人

(100.00%) 

12 人

(100.00%) 

20 人

(100.00%) 

5 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 

 

  



 115 

 

選項 
光電工程研

究所碩士班 

電子工程系

-碩專班 

學士後高科

技創業學士

學位學程 

  

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

總和 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
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表 3-3-20 第一校區管理學院各系畢業生平均月收入 

選項 

行銷與流通

管理系-大

學部 

行銷與流通

管理所 

行銷與流通

管理系-碩

專班 

科技法律研

究所 

科技法律研

究所-碩專

班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(33.33%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
3 人

(4.68%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
7 人

(10.93%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.66%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
13 人

(20.31%) 

2 人

(15.38%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
11 人

(17.18%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.66%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
5 人

(7.81%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(13.33%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
3 人

(4.68%) 

2 人

(15.38%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(16.66%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
5 人

(7.81%) 

4 人

(30.76%) 

1 人

(6.66%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
2 人

(3.12%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.66%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
2 人

(3.12%) 

2 人

(15.38%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(33.33%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
3 人

(4.68%) 

2 人

(15.38%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
1 人

(1.56%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.66%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(33.33%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(13.33%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
2 人

(3.12%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
7 人

(10.93%) 

1 人

(7.69%) 

6 人

(40.00%) 

1 人

(33.33%) 

3 人

(50.00%) 

總和 
64 人

(100.00%) 

13 人

(100.00%) 

15 人

(100.00%) 

3 人

(100.00%) 

6 人

(100.00%) 
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選項 
連鎖加盟管

理碩士班 

資訊管理系

-大學部 

資訊管理系

-碩士班 

資訊管理系

-碩專班 

運籌管理系

-大學部 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

1 人

(1.66%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(6.66%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(1.66%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(6.66%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

5 人

(8.33%) 

1 人

(5.88%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(8.88%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(5.88%) 

1 人

(6.66%) 

6 人

(13.33%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 

7 人

(11.66%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.66%) 

4 人

(8.88%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
1 人

(25.00%) 

3 人

(5.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

8 人

(17.77%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
1 人

(25.00%) 

13 人

(21.66%) 

2 人

(11.76%) 

4 人

(26.66%) 

7 人

(15.55%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
1 人

(25.00%) 

6 人

(10.00%) 

1 人

(5.88%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(8.88%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

4 人

(6.66%) 

2 人

(11.76%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(8.88%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

4 人

(6.66%) 

2 人

(11.76%) 

2 人

(13.33%) 

1 人

(2.22%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(3.33%) 

1 人

(5.88%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

4 人

(6.66%) 

3 人

(17.64%) 

1 人

(6.66%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
1 人

(25.00%) 

2 人

(3.33%) 

1 人

(5.88%) 

1 人

(6.66%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

3 人

(5.00%) 

2 人

(11.76%) 

1 人

(6.66%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 

5 人

(8.33%) 

1 人

(5.88%) 

4 人

(26.66%) 

1 人

(2.22%) 

總和 
4 人

(100.00%) 

60 人

(100.00%) 

17 人

(100.00%) 

15 人

(100.00%) 

45 人

(100.00%) 
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選項 
運籌管理系

-碩士班 

運籌管理系

-碩專班 

運籌管理系

-企業管理

碩士班 

運籌管理系

-企業管理

碩專班 

資訊管理系

-電子商務

碩士班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(7.69%) 

1 人

(12.50%) 

1 人

(10.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(23.07%) 

1 人

(12.50%) 

2 人

(20.00%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
1 人

(9.09%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(7.69%) 

1 人

(12.50%) 

1 人

(10.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
2 人

(18.18%) 

1 人

(7.69%) 

3 人

(23.07%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(7.69%) 

3 人

(23.07%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(20.00%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
2 人

(18.18%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
3 人

(27.27%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(7.69%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
1 人

(9.09%) 

1 人

(7.69%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(10.00%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
1 人

(9.09%) 

1 人

(7.69%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
1 人

(9.09%) 

2 人

(15.38%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(20.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(7.69%) 

1 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(7.69%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(12.50%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
0 人

(0.00%) 

6 人

(46.15%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(25.00%) 

1 人

(10.00%) 

總和 
11 人

(100.00%) 

13 人

(100.00%) 

13 人

(100.00%) 

8 人

(100.00%) 

10 人

(100.00%) 
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選項 
管理學院博

士班 

國際管理碩

士學位學程 

創業管理碩

士學位學程 

高階主管經

營管理碩士

在職專班

(EMBA) 

 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
1 人

(9.09%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
2 人

(18.18%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
1 人

(9.09%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(25.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
3 人

(27.27%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(25.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(25.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(25.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

約新臺幣 70,001 元以上 
4 人

(36.36%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
 

總和 
11 人

(100.00%) 

4 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
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表 3-3-21 第一校區財金學院各系畢業生平均月收入 

選項 
金融系-大

學部 

金融系-碩

士班 

金融系-碩

專班 

風險管理與

保險系-大

學部 

風險管理與

保險系-碩

士班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
1 人

(1.51%) 

1 人

(4.34%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.66%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
3 人

(4.54%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
6 人

(9.09%) 

1 人

(4.34%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(5.26%) 

1 人

(6.66%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
7 人

(10.60%) 

3 人

(13.04%) 

0 人

(0.00%) 

5 人

(13.15%) 

1 人

(6.66%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
10 人

(15.15%) 

2 人

(8.69%) 

1 人

(3.57%) 

5 人

(13.15%) 

1 人

(6.66%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
11 人

(16.66%) 

1 人

(4.34%) 

1 人

(3.57%) 

6 人

(15.78%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
11 人

(16.66%) 

2 人

(8.69%) 

0 人

(0.00%) 

6 人

(15.78%) 

2 人

(13.33%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
5 人

(7.57%) 

2 人

(8.69%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(5.26%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
1 人

(1.51%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(3.57%) 

1 人

(2.63%) 

1 人

(6.66%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
5 人

(7.57%) 

5 人

(21.73%) 

2 人

(7.14%) 

1 人

(2.63%) 

5 人

(33.33%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
2 人

(3.03%) 

1 人

(4.34%) 

2 人

(7.14%) 

1 人

(2.63%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
1 人

(1.51%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(14.28%) 

1 人

(2.63%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

6 人

(21.42%) 

2 人

(5.26%) 

1 人

(6.66%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
2 人

(3.03%) 

1 人

(4.34%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.66%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
1 人

(1.51%) 

4 人

(17.39%) 

11 人

(39.28%) 

6 人

(15.78%) 

1 人

(6.66%) 

總和 
66 人

(100.00%) 

23 人

(100.00%) 

28 人

(100.00%) 

38 人

(100.00%) 

15 人

(100.00%) 
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選項 

風險管理與

保險系-碩

專班 

財金學院博

士班 

財務管理系

-大學部 

財務管理系

-碩士班 

財務管理系

-碩專班 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(4.16%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(12.50%) 

4 人

(21.05%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(12.50%) 

3 人

(15.78%) 

1 人

(6.66%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
1 人

(7.14%) 

0 人

(0.00%) 

8 人

(33.33%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(8.33%) 

3 人

(15.78%) 

2 人

(13.33%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
2 人

(14.28%) 

0 人

(0.00%) 

5 人

(20.83%) 

3 人

(15.78%) 

1 人

(6.66%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(15.78%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(5.26%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
2 人

(14.28%) 

1 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(5.26%) 

2 人

(13.33%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(20.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.66%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
2 人

(14.28%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(4.16%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(6.66%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(20.00%) 

1 人

(4.16%) 

1 人

(5.26%) 

1 人

(6.66%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
3 人

(21.42%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
4 人

(28.57%) 

2 人

(40.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

6 人

(40.00%) 

總和 
14 人

(100.00%) 

5 人

(100.00%) 

24 人

(100.00%) 

19 人

(100.00%) 

15 人

(100.00%) 
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選項 會計資訊系 
會計資訊系

-碩士班 

會計資訊系

-碩專班 
  

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

1 人

(25.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
1 人

(3.44%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
5 人

(17.24%) 

1 人

(25.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
4 人

(13.79%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
6 人

(20.68%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
4 人

(13.79%) 

2 人

(50.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
2 人

(6.89%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
2 人

(6.89%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
4 人

(13.79%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 70,001 元以上 
1 人

(3.44%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

總和 
29 人

(100.00%) 

4 人

(100.00%) 

0 人

(0.00%) 
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表 3-3-22 第一校區外語學院各系畢業生平均月收入 

選項 
口筆譯碩士

班 
應用日語系 

應用日語系

-碩士班 

應用日語系

-碩專班 

應用英語系

-大學部 

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(3.38%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(2.04%) 

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(1.69%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

4 人

(8.16%) 

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
0 人

(0.00%) 

11 人

(18.64%) 

1 人

(7.69%) 

1 人

(20.00%) 

7 人

(14.28%) 

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
1 人

(16.66%) 

5 人

(8.47%) 

2 人

(15.38%) 

0 人

(0.00%) 

5 人

(10.20%) 

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
1 人

(16.66%) 

13 人

(22.03%) 

2 人

(15.38%) 

1 人

(20.00%) 

11 人

(22.44%) 

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
1 人

(16.66%) 

5 人

(8.47%) 

1 人

(7.69%) 

1 人

(20.00%) 

3 人

(6.12%) 

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
1 人

(16.66%) 

6 人

(10.16%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(20.00%) 

4 人

(8.16%) 

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
1 人

(16.66%) 

5 人

(8.47%) 

1 人

(7.69%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(2.04%) 

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(3.38%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

3 人

(6.12%) 

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(3.38%) 

1 人

(7.69%) 

0 人

(0.00%) 

2 人

(4.08%) 

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(2.04%) 

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(1.69%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(2.04%) 

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(7.69%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(2.04%) 

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(3.38%) 

2 人

(15.38%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

約新臺幣 70,001 元以上 
1 人

(16.66%) 

4 人

(6.77%) 

2 人

(15.38%) 

1 人

(20.00%) 

5 人

(10.20%) 

總和 
6 人

(100.00%) 

59 人

(100.00%) 

13 人

(100.00%) 

5 人

(100.00%) 

49 人

(100.00%) 
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選項 

應用語言學

與英語教學

碩士班 

應用德語系

-大學部 

應用德語系

-碩士班 
  

約新臺幣 22,000 元以下 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 22,001 元至 25,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 25,001 元至 28,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 28,001 元至 31,000 元 
1 人

(9.09%) 

1 人

(3.70%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 31,001 元至 34,000 元 
2 人

(18.18%) 

6 人

(22.22%) 

1 人

(33.33%) 
  

約新臺幣 34,001 元至 37,000 元 
1 人

(9.09%) 

4 人

(14.81%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 37,001 元至 40,000 元 
1 人

(9.09%) 

6 人

(22.22%) 

1 人

(33.33%) 
  

約新臺幣 40,001 元至 43,000 元 
0 人

(0.00%) 

3 人

(11.11%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 43,001 元至 46,000 元 
1 人

(9.09%) 

2 人

(7.40%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 46,001 元至 49,000 元 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

1 人

(33.33%) 
  

約新臺幣 49,001 元至 52,000 元 
0 人

(0.00%) 

2 人

(7.40%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 52,001 元至 55,000 元 
0 人

(0.00%) 

1 人

(3.70%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 55,001 元至 60,000 元 
1 人

(9.09%) 

2 人

(7.40%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 60,001 元至 65,000 元 
1 人

(9.09%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 65,001 元至 70,000 元 
1 人

(9.09%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

約新臺幣 70,001 元以上 
2 人

(18.18%) 

0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
  

總和 
11 人

(100.00%) 

27 人

(100.00%) 

3 人

(100.00%) 
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4.原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

畢業生的專業能力與工作要求之相符程度，全校有 41.67%認為有點幫助；學士畢業生 39.02%認

為有點幫助，碩士 48.00%認為有點幫助，博士 54.83%認為有點幫助。 

 

表 3-4-1 全校畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 填答人數 百分比 

非常有幫助 539 12.10% 

有點幫助 1856 41.67% 

尚可 1396 31.34% 

沒有幫助 408 9.16% 

完全沒有幫助 255 5.72% 

總和 4454 100.00% 

 

表 3-4-2 各校區畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 建工\燕巢校區 楠梓\旗津校區 第一校區 

非常有幫助 294 人(14.46%) 76 人(6.34%) 169 人(13.80%) 

有點幫助 909 人(44.73%) 450 人(37.56%) 497 人(40.60%) 

尚可 578 人(28.44%) 455 人(37.97%) 363 人(29.65%) 

沒有幫助 153 人(7.52%) 141 人(11.76%) 114 人(9.31%) 

完全沒有幫助 98 人(4.82%) 76 人(6.34%) 81 人(6.61%) 

總和 2032 人(100.00%) 1198 人(100.00%) 1224 人(100.00%) 

 

表 3-4-3 全校各學歷畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 學士 碩士 博士 

非常有幫助 255 人(8.05%) 276 人(21.97%) 8 人(25.80%) 

有點幫助 1236 人(39.02%) 603 人(48.00%) 17 人(54.83%) 

尚可 1108 人(34.98%) 283 人(22.53%) 5 人(16.12%) 

沒有幫助 340 人(10.73%) 67 人(5.33%) 1 人(3.22%) 

完全沒有幫助 228 人(7.19%) 27 人(2.14%) 0 人(0.00%) 

總和 3167 人(100.00%) 1256 人(100.00%) 31 人(100.00%) 

 

表 3-4-4 建工/燕巢校區各學歷畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 學士 碩士 博士 

非常有幫助 138 人(9.97%) 156 人(24.22%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 602 人(43.52%) 302 人(46.89%) 5 人(100.00%) 

尚可 434 人(31.38%) 144 人(22.36%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 125 人(9.03%) 28 人(4.34%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 84 人(6.07%) 14 人(2.17%) 0 人(0.00%) 

總和 1383 人(100.00%) 644 人(100.00%) 5 人(100.00%) 
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表 3-4-5 楠梓/旗津校區各學歷畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 學士 碩士 博士 

非常有幫助 63 人(6.03%) 13 人(8.44%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 356 人(34.09%) 94 人(61.03%) 0 人(0.00%) 

尚可 427 人(40.90%) 28 人(18.18%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 126 人(12.06%) 15 人(9.74%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 72 人(6.89%) 4 人(2.59%) 0 人(0.00%) 

總和 1044 人(100.00%) 154 人(100.00%) 0 人(0.00%) 

表 3-4-6 第一校區各學歷畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 學士 碩士 博士 

非常有幫助 54 人(7.29%) 107 人(23.36%) 8 人(30.76%) 

有點幫助 278 人(37.56%) 207 人(45.19%) 12 人(46.15%) 

尚可 247 人(33.37%) 111 人(24.23%) 5 人(19.23%) 

沒有幫助 89 人(12.02%) 24 人(5.24%) 1 人(3.84%) 

完全沒有幫助 72 人(9.72%) 9 人(1.96%) 0 人(0.00%) 

總和 740 人(100.00%) 458 人(100.00%) 26 人(100.00%) 

 

表 3-4-7 建工/燕巢校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 
人文社會學院 工學院 電資學院 管理學院 

非常有幫助 35 人(18.61%) 78 人(9.06%) 47 人(12.53%) 134 人(22.00%) 

有點幫助 88 人(46.80%) 409 人(47.55%) 150 人(40.00%) 262 人(43.02%) 

尚可 48 人(25.53%) 243 人(28.25%) 136 人(36.26%) 151 人(24.79%) 

沒有幫助 9 人(4.78%) 83 人(9.65%) 21 人(5.60%) 40 人(6.56%) 

完全沒有幫助 8 人(4.25%) 47 人(5.46%) 21 人(5.60%) 22 人(3.61%) 

總和 188 人(100.00%) 860 人(100.00%) 375 人(100.00%) 609 人(100.00%) 

表 3-4-8 楠梓/旗津校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 
管理學院 海洋工程學院 水圈學院 海事學院 

非常有幫助 19 人(6.98%) 14 人(4.82%) 13 人(3.63%) 30 人(10.79%) 

有點幫助 96 人(35.29%) 122 人(42.06%) 111 人(31.00%) 121 人(43.52%) 

尚可 116 人(42.64%) 108 人(37.24%) 138 人(38.54%) 93 人(33.45%) 

沒有幫助 29 人(10.66%) 29 人(10.00%) 62 人(17.31%) 21 人(7.55%) 

完全沒有幫助 12 人(4.41%) 17 人(5.86%) 34 人(9.49%) 13 人(4.67%) 

總和 272 人(100.00%) 290 人(100.00%) 358 人(100.00%) 278 人(100.00%) 
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表 3-4-9 第一校區各學院畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 
工學院 電資學院 管理學院 財金學院 外語學院 

非常有幫助 50 人(17.85%) 24 人(13.40%) 33 人(10.57%) 
40 人

(14.28%) 

22 人

(12.71%) 

有點幫助 113 人(40.35%) 79 人(44.13%) 148 人(47.43%) 
103 人

(36.78%) 

54 人

(31.21%) 

尚可 72 人(25.71%) 48 人(26.81%) 87 人(27.88%) 
96 人

(34.28%) 

60 人

(34.68%) 

沒有幫助 22 人(7.85%) 22 人(12.29%) 28 人(8.97%) 24 人(8.57%) 
18 人

(10.40%) 

完全沒有幫助 23 人(8.21%) 6 人(3.35%) 16 人(5.12%) 17 人(6.07%) 
19 人

(10.98%) 

總和 280 人(100.00%) 179 人(100.00%) 312 人(100.00%) 
280 人

(100.00%) 

173 人

(100.00%) 

表 3-4-10 建工\燕巢校區人文社會學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 人力資源發展系 人力資源發展系碩士班 文化創意產業系 
文化創意產業系

碩士班 

非常有幫助 6 人(15.38%) 23 人(65.71%) 2 人(5.71%) 1 人(33.33%) 

有點幫助 21 人(53.84%) 10 人(28.57%) 15 人(42.85%) 1 人(33.33%) 

尚可 10 人(25.64%) 2 人(5.71%) 15 人(42.85%) 1 人(33.33%) 

沒有幫助 1 人(2.56%) 0 人(0.00%) 2 人(5.71%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 1 人(2.56%) 0 人(0.00%) 1 人(2.85%) 0 人(0.00%) 

總和 39 人(100.00%) 35 人(100.00%) 35 人(100.00%) 3 人(100.00%) 

 

選項 
應用外語系 文化創意產業系博士班 應用外語系碩士班 應用外語系

博士班 

人力資源發

展系博士班 

非常有幫助 3 人(4.16%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

有點幫助 41 人(56.94%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

尚可 17 人(23.61%) 0 人(0.00%) 3 人(75.00%) 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

沒有幫助 6 人(8.33%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

完全沒有幫助 5 人(6.94%) 0 人(0.00%) 1 人(25.00%) 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 

總和 72 人(100.00%) 0 人(0.00%) 4 人(100.00%) 
0 人

(0.00%) 

0 人

(0.00%) 
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表 3-4-11 建工\燕巢校區工學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 
土木工程系 土木工程系碩士班 工業工程與管理系 工業工程與管理

系碩士班 

非常有幫助 6 人(6.18%) 7 人(12.50%) 1 人(1.40%) 8 人(14.81%) 

有點幫助 17 人(17.52%) 19 人(33.92%) 23 人(32.39%) 17 人(31.48%) 

尚可 39 人(40.20%) 21 人(37.50%) 27 人(38.02%) 21 人(38.88%) 

沒有幫助 27 人(27.83%) 8 人(14.28%) 12 人(16.90%) 8 人(14.81%) 

完全沒有幫助 8 人(8.24%) 1 人(1.78%) 8 人(11.26%) 0 人(0.00%) 

總和 97 人(100.00%) 56 人(100.00%) 71 人(100.00%) 54 人(100.00%) 

 

選項 
化學工程與材料工

程系 

化學工程與材料工

程系碩士班 

模具工程系 模具工程系碩士班 

非常有幫助 20 人(16.80%) 7 人(16.27%) 11 人(8.33%) 10 人(16.66%) 

有點幫助 56 人(47.05%) 25 人(58.13%) 43 人(32.57%) 33 人(55.00%) 

尚可 22 人(18.48%) 9 人(20.93%) 50 人(37.87%) 15 人(25.00%) 

沒有幫助 5 人(4.20%) 1 人(2.32%) 15 人(11.36%) 2 人(3.33%) 

完全沒有幫助 16 人(13.44%) 1 人(2.32%) 13 人(9.84%) 0 人(0.00%) 

總和 119 人(100.00%) 43 人(100.00%) 132 人(100.00%) 60 人(100.00%) 

 

選項 
機械工程系 土木工程系博士班 工業工程與管理系

博士班 

化學工程與材料工

程系博士班 

非常有幫助 6 人(3.89%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 115 人(74.67%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

尚可 28 人(18.18%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 5 人(3.24%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 154 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

 

選項 
機械工程系碩士班 機械工程系博士班 模具工程系博士班 應用科學與工程

研究所 

非常有幫助 2 人(2.85%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 57 人(81.42%) 4 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

尚可 11 人(15.71%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 70 人(100.00%) 4 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
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表 3-4-12 建工\燕巢校區電資學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 
資訊工程系 電子工程系 電子工程系碩士

班 

電機工程系 電機工程系碩士

班 

非常有幫助 3 人(15.78%) 7 人(5.73%) 7 人(17.94%) 14 人(9.72%) 9 人(31.03%) 

有點幫助 11 人(57.89%) 57 人(46.72%) 17 人(43.58%) 49 人(34.02%) 6 人(20.68%) 

尚可 5 人(26.31%) 41 人(33.60%) 12 人(30.76%) 62 人(43.05%) 11 人(37.93%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 9 人(7.37%) 1 人(2.56%) 10 人(6.94%) 1 人(3.44%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 8 人(6.55%) 2 人(5.12%) 9 人(6.25%) 2 人(6.89%) 

總和 19 人(100.00%) 
122 人

(100.00%) 
39 人(100.00%) 

144 人

(100.00%) 
29 人(100.00%) 

 

選項 
光電與通訊工程

研究所 

電機工程系博士

班 

資訊工程系碩士

班 

電子工程系博士

班 

資訊工程系博士

班 

非常有幫助 1 人(20.00%) 0 人(0.00%) 6 人(37.50%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 4 人(80.00%) 1 人(100.00%) 5 人(31.25%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

尚可 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 5 人(31.25%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 5 人(100.00%) 1 人(100.00%) 16 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

 

 

表 3-4-13 建工\燕巢校區管理學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 
企業管理系 金融資訊系 金融資訊所碩士班 財富與稅務管理

系 

非常有幫助 2 人(5.12%) 21 人(50.00%) 35 人(81.39%) 10 人(15.87%) 

有點幫助 13 人(33.33%) 10 人(23.80%) 1 人(2.32%) 28 人(44.44%) 

尚可 21 人(53.84%) 9 人(21.42%) 3 人(6.97%) 20 人(31.74%) 

沒有幫助 2 人(5.12%) 2 人(4.76%) 1 人(2.32%) 4 人(6.34%) 

完全沒有幫助 1 人(2.56%) 0 人(0.00%) 3 人(6.97%) 1 人(1.58%) 

總和 39 人(100.00%) 42 人(100.00%) 43 人(100.00%) 63 人(100.00%) 
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選項 
國際企業系 國際企業系碩士班 會計系 資訊管理系 

非常有幫助 4 人(7.14%) 2 人(7.14%) 7 人(12.28%) 4 人(9.09%) 

有點幫助 24 人(42.85%) 9 人(32.14%) 26 人(45.61%) 23 人(52.27%) 

尚可 21 人(37.50%) 13 人(46.42%) 18 人(31.57%) 9 人(20.45%) 

沒有幫助 5 人(8.92%) 3 人(10.71%) 2 人(3.50%) 8 人(18.18%) 

完全沒有幫助 2 人(3.57%) 1 人(3.57%) 4 人(7.01%) 0 人(0.00%) 

總和 56 人(100.00%) 28 人(100.00%) 57 人(100.00%) 44 人(100.00%) 

 

選項 
資訊管理系碩士班 觀光管理系 觀光管理系-碩士班 企業管理系碩士

班 

非常有幫助 1 人(2.85%) 11 人(14.10%) 0 人(0.00%) 2 人(4.54%) 

有點幫助 31 人(88.57%) 30 人(38.46%) 0 人(0.00%) 32 人(72.72%) 

尚可 3 人(8.57%) 20 人(25.64%) 0 人(0.00%) 9 人(20.45%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 10 人(12.82%) 0 人(0.00%) 1 人(2.27%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 7 人(8.97%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 35 人(100.00%) 78 人(100.00%) 0 人(0.00%) 44 人(100.00%) 

 

選項 
財富與稅務管理

系碩士班 

國際企業系博士

班 

財富與稅務管理

系博士班 

觀光管理系博士

班 

會計系碩士班 

非常有幫助 20 人(48.78%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(25.00%) 

有點幫助 19 人(46.34%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 9 人(56.25%) 

尚可 2 人(4.87%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(6.25%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(12.50%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 41 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 16 人(100.00%) 

 

選項 
會計系博士班 金融資訊所博士

班 

企業管理系博士

班 

資訊管理系博士

班 

觀光管理系碩士

班 

非常有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 11 人(47.82%) 

有點幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 7 人(30.43%) 

尚可 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(8.69%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(13.04%) 

總和 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 23 人(100.00%) 
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表 3-4-14 楠梓\旗津校區管理學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 
航運管理系 資訊管理系 供應鏈管理系 海洋休閒管理系 

非常有幫助 5 人(3.64%) 11 人(16.92%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 45 人(32.84%) 22 人(33.84%) 0 人(0.00%) 14 人(35.00%) 

尚可 61 人(44.52%) 27 人(41.53%) 0 人(0.00%) 19 人(47.50%) 

沒有幫助 15 人(10.94%) 4 人(6.15%) 0 人(0.00%) 7 人(17.50%) 

完全沒有幫助 11 人(8.02%) 1 人(1.53%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 137 人(100.00%) 65 人(100.00%) 0 人(0.00%) 40 人(100.00%) 

 

選項 
航運管理系碩士班 供應鏈管理系碩士

班 

海洋事務與產業管

理碩士班 

海洋休閒管理系碩

士班 

非常有幫助 3 人(15.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 14 人(70.00%) 0 人(0.00%) 1 人(10.00%) 0 人(0.00%) 

尚可 3 人(15.00%) 0 人(0.00%) 6 人(60.00%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(30.00%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 20 人(100.00%) 0 人(0.00%) 10 人(100.00%) 0 人(0.00%) 

 

選項 
運籌管理系 運籌管理系研究所 學士後航運學程 

非常有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

尚可 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

 

表 3-4-15 楠梓\旗津校區海洋工程學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 
造船及海洋工程

系 

電訊工程系 微電子工程系 海洋環境工程系 造船及海洋工程

系碩士班 

非常有幫助 2 人(2.56%) 4 人(4.25%) 0 人(0.00%) 4 人(10.25%) 1 人(16.66%) 

有點幫助 16 人(20.51%) 46 人(48.93%) 18 人(47.36%) 15 人(38.46%) 3 人(50.00%) 

尚可 35 人(44.87%) 39 人(41.48%) 16 人(42.10%) 12 人(30.76%) 1 人(16.66%) 

沒有幫助 10 人(12.82%) 3 人(3.19%) 4 人(10.52%) 8 人(20.51%) 1 人(16.66%) 

完全沒有幫助 15 人(19.23%) 2 人(2.12%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 78 人(100.00%) 94 人(100.00%) 38 人(100.00%) 39 人(100.00%) 6 人(100.00%) 
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選項 
電訊工程系碩士班 微電子工程系碩士

班 

海洋環境工程系碩

士班 

造船產學攜手專班 

非常有幫助 0 人(0.00%) 1 人(5.88%) 2 人(16.66%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 6 人(100.00%) 11 人(64.70%) 7 人(58.33%) 0 人(0.00%) 

尚可 0 人(0.00%) 3 人(17.64%) 2 人(16.66%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 2 人(11.76%) 1 人(8.33%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 6 人(100.00%) 17 人(100.00%) 12 人(100.00%) 0 人(0.00%) 

 

表 3-4-16 楠梓\旗津校區水圈學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 
漁業生產與管理

系 

水產養殖系 水產食品科學系 海洋生物技術系 漁業生產與管理

系碩士班 

非常有幫助 4 人(8.51%) 1 人(0.91%) 1 人(0.98%) 0 人(0.00%) 2 人(15.38%) 

有點幫助 9 人(19.14%) 8 人(7.33%) 58 人(56.86%) 10 人(31.25%) 6 人(46.15%) 

尚可 7 人(14.89%) 79 人(72.47%) 25 人(24.50%) 14 人(43.75%) 1 人(7.69%) 

沒有幫助 10 人(21.27%) 20 人(18.34%) 13 人(12.74%) 8 人(25.00%) 2 人(15.38%) 

完全沒有幫助 17 人(36.17%) 1 人(0.91%) 5 人(4.90%) 0 人(0.00%) 2 人(15.38%) 

總和 47 人(100.00%) 
109 人

(100.00%) 

102 人

(100.00%) 
32 人(100.00%) 13 人(100.00%) 

 

選項 
水產養殖系碩士

班 

水產食品科學系

碩士班 

海洋生物技術系

碩士班 

漁業產學專班 水食產學攜手專

班 

非常有幫助 0 人(0.00%) 4 人(13.79%) 0 人(0.00%) 1 人(6.66%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 1 人(16.66%) 15 人(51.72%) 4 人(80.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

尚可 2 人(33.33%) 6 人(20.68%) 1 人(20.00%) 3 人(20.00%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 2 人(33.33%) 3 人(10.34%) 0 人(0.00%) 4 人(26.66%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 1 人(16.66%) 1 人(3.44%) 0 人(0.00%) 7 人(46.66%) 0 人(0.00%) 

總和 6 人(100.00%) 29 人(100.00%) 5 人(100.00%) 15 人(100.00%) 0 人(0.00%) 

 

表 3-4-17 楠梓\旗津校區海事學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 
航海科 輪機工程科 航運技術系 輪機工程系 

非常有幫助 8 人(29.62%) 3 人(14.28%) 12 人(20.33%) 4 人(3.84%) 

有點幫助 8 人(29.62%) 7 人(33.33%) 20 人(33.89%) 32 人(30.76%) 

尚可 8 人(29.62%) 6 人(28.57%) 18 人(30.50%) 55 人(52.88%) 

沒有幫助 3 人(11.11%) 2 人(9.52%) 7 人(11.86%) 7 人(6.73%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 3 人(14.28%) 2 人(3.38%) 6 人(5.76%) 

總和 27 人(100.00%) 21 人(100.00%) 59 人(100.00%) 
104 人

(100.00%) 
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選項 
航運技術系碩士班 輪機工程系碩士班 海事資訊科技研究

所 

輪機產學攜手專班 

非常有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(16.66%) 

有點幫助 2 人(50.00%) 15 人(93.75%) 9 人(90.00%) 10 人(55.55%) 

尚可 2 人(50.00%) 0 人(0.00%) 1 人(10.00%) 2 人(11.11%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 1 人(6.25%) 0 人(0.00%) 1 人(5.55%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(11.11%) 

總和 4 人(100.00%) 16 人(100.00%) 10 人(100.00%) 18 人(100.00%) 

 

選項 
海事資訊科技系 學士後輪機學程 學士後航運學程 

非常有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 18 人(94.73%) 

尚可 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(5.26%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 19 人(100.00%) 

 

表 3-4-18 第一校區工學院各系畢業生認為所具備專業能力是否與工作相符程度 

選項 
工學院博士班 工業設計碩士班 機械與自動化工

程系-大學部 

機械與自動化工

程所 

機械與自動化工

程系-碩專班 

非常有幫助 3 人(30.00%) 1 人(33.33%) 9 人(13.63%) 2 人(9.09%) 3 人(25.00%) 

有點幫助 5 人(50.00%) 2 人(66.66%) 17 人(25.75%) 14 人(63.63%) 6 人(50.00%) 

尚可 2 人(20.00%) 0 人(0.00%) 22 人(33.33%) 4 人(18.18%) 3 人(25.00%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 9 人(13.63%) 1 人(4.54%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 9 人(13.63%) 1 人(4.54%) 0 人(0.00%) 

總和 10 人(100.00%) 3 人(100.00%) 66 人(100.00%) 22 人(100.00%) 12 人(100.00%) 

 

選項 
營建工程系-大

學部 

營建工程所 營建工程系-碩

專班 

環境與安全衛生

工程系-大學部 

環境與安全衛生

工程所 

非常有幫助 4 人(6.06%) 0 人(0.00%) 2 人(50.00%) 11 人(21.56%) 10 人(50.00%) 

有點幫助 32 人(48.48%) 3 人(37.50%) 0 人(0.00%) 18 人(35.29%) 4 人(20.00%) 

尚可 20 人(30.30%) 5 人(62.50%) 2 人(50.00%) 11 人(21.56%) 3 人(15.00%) 

沒有幫助 5 人(7.57%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 3 人(5.88%) 3 人(15.00%) 

完全沒有幫助 5 人(7.57%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 8 人(15.68%) 0 人(0.00%) 

總和 66 人(100.00%) 8 人(100.00%) 4 人(100.00%) 51 人(100.00%) 20 人(100.00%) 
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選項 
環境與安全衛生

工程系-碩專班 

先進車燈產業碩

士專班 

消防與防災工程

碩士在職專班 

創新設計工程系

-大學部 

機械系雙軌機電

班 

非常有幫助 4 人(25.00%) 1 人(50.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 11 人(68.75%) 1 人(50.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

尚可 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 1 人(6.25%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 16 人(100.00%) 2 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

 

表 3-4-19 第一校區電資學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 
工程與電資學院菁

英學士班 

電子工程系-大學部 電子工程所 電腦與通訊工程系-

大學部 

非常有幫助 1 人(9.09%) 1 人(3.22%) 3 人(37.50%) 6 人(11.11%) 

有點幫助 7 人(63.63%) 15 人(48.38%) 2 人(25.00%) 18 人(33.33%) 

尚可 2 人(18.18%) 9 人(29.03%) 3 人(37.50%) 17 人(31.48%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 5 人(16.12%) 0 人(0.00%) 11 人(20.37%) 

完全沒有幫助 1 人(9.09%) 1 人(3.22%) 0 人(0.00%) 2 人(3.70%) 

總和 11 人(100.00%) 31 人(100.00%) 8 人(100.00%) 54 人(100.00%) 

 

選項 
電腦與通訊工程所 電腦與通訊工程系-

碩專班 

電資學院產業碩士

專班 

電機工程研究所 

非常有幫助 2 人(8.00%) 3 人(23.07%) 2 人(16.66%) 5 人(25.00%) 

有點幫助 15 人(60.00%) 8 人(61.53%) 6 人(50.00%) 7 人(35.00%) 

尚可 7 人(28.00%) 0 人(0.00%) 3 人(25.00%) 4 人(20.00%) 

沒有幫助 1 人(4.00%) 1 人(7.69%) 1 人(8.33%) 3 人(15.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 1 人(7.69%) 0 人(0.00%) 1 人(5.00%) 

總和 25 人(100.00%) 13 人(100.00%) 12 人(100.00%) 20 人(100.00%) 

 

選項 

電機工程研究所

-碩專班 

學士後數位內容

編程學士學位學

程 

光電工程研究所

碩士班 

電子工程系-碩

專班 

學士後高科技創

業學士學位學程 

非常有幫助 1 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 1 人(20.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

尚可 3 人(60.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 5 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
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表 3-4-20 第一校區管理學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 
行銷與流通管理系-

大學部 

行銷與流通管理所 行銷與流通管理系-

碩專班 

科技法律研究所 

非常有幫助 1 人(1.56%) 3 人(23.07%) 5 人(33.33%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 23 人(35.93%) 8 人(61.53%) 6 人(40.00%) 3 人(100.00%) 

尚可 24 人(37.50%) 2 人(15.38%) 3 人(20.00%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 13 人(20.31%) 0 人(0.00%) 1 人(6.66%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 3 人(4.68%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 64 人(100.00%) 13 人(100.00%) 15 人(100.00%) 3 人(100.00%) 

 

選項 
科技法律研究所

-碩專班 

連鎖加盟管理碩

士班 

資訊管理系-大

學部 

資訊管理系-碩

士班 

資訊管理系-碩

專班 

非常有幫助 2 人(33.33%) 0 人(0.00%) 3 人(5.00%) 4 人(23.52%) 3 人(20.00%) 

有點幫助 2 人(33.33%) 3 人(75.00%) 22 人(36.66%) 12 人(70.58%) 10 人(66.66%) 

尚可 2 人(33.33%) 0 人(0.00%) 27 人(45.00%) 1 人(5.88%) 1 人(6.66%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 1 人(25.00%) 4 人(6.66%) 0 人(0.00%) 1 人(6.66%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 4 人(6.66%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 6 人(100.00%) 4 人(100.00%) 60 人(100.00%) 17 人(100.00%) 15 人(100.00%) 

 

選項 
運籌管理系-大

學部 

運籌管理系-碩

士班 

運籌管理系-碩

專班 

運籌管理系-企

業管理碩士班 

運籌管理系-企

業管理碩專班 

非常有幫助 0 人(0.00%) 2 人(18.18%) 3 人(23.07%) 1 人(7.69%) 2 人(25.00%) 

有點幫助 20 人(44.44%) 6 人(54.54%) 7 人(53.84%) 8 人(61.53%) 5 人(62.50%) 

尚可 12 人(26.66%) 2 人(18.18%) 3 人(23.07%) 1 人(7.69%) 1 人(12.50%) 

沒有幫助 6 人(13.33%) 1 人(9.09%) 0 人(0.00%) 1 人(7.69%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 7 人(15.55%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(15.38%) 0 人(0.00%) 

總和 45 人(100.00%) 11 人(100.00%) 13 人(100.00%) 13 人(100.00%) 8 人(100.00%) 

 

選項 

資訊管理系-電

子商務碩士班 

管理學院博士班 國際管理碩士學

位學程 

創業管理碩士學

位學程 

高階主管經營管

理碩士在職專班

(EMBA) 

非常有幫助 2 人(20.00%) 2 人(18.18%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 5 人(50.00%) 6 人(54.54%) 2 人(50.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

尚可 3 人(30.00%) 3 人(27.27%) 2 人(50.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 10 人(100.00%) 11 人(100.00%) 4 人(100.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 
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表 3-4-21 第一校區財金學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

選項 
金融系-大學部 金融系-碩士班 金融系-碩專班 風險管理與保險系-

大學部 

非常有幫助 2 人(3.03%) 4 人(17.39%) 10 人(35.71%) 1 人(2.63%) 

有點幫助 24 人(36.36%) 7 人(30.43%) 7 人(25.00%) 12 人(31.57%) 

尚可 19 人(28.78%) 11 人(47.82%) 9 人(32.14%) 19 人(50.00%) 

沒有幫助 11 人(16.66%) 0 人(0.00%) 2 人(7.14%) 3 人(7.89%) 

完全沒有幫助 10 人(15.15%) 1 人(4.34%) 0 人(0.00%) 3 人(7.89%) 

總和 66 人(100.00%) 23 人(100.00%) 28 人(100.00%) 38 人(100.00%) 

 

選項 
風險管理與保險系-

碩士班 

風險管理與保險系-

碩專班 

財金學院博士班 財務管理系-大學部 

非常有幫助 6 人(40.00%) 6 人(42.85%) 3 人(60.00%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 4 人(26.66%) 4 人(28.57%) 1 人(20.00%) 13 人(54.16%) 

尚可 4 人(26.66%) 4 人(28.57%) 0 人(0.00%) 7 人(29.16%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 1 人(20.00%) 2 人(8.33%) 

完全沒有幫助 1 人(6.66%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 2 人(8.33%) 

總和 15 人(100.00%) 14 人(100.00%) 5 人(100.00%) 24 人(100.00%) 

 

選項 
財務管理系-碩

士班 

財務管理系-碩

專班 

會計資訊系 會計資訊系-碩

士班 

會計資訊系-碩

專班 

非常有幫助 1 人(5.26%) 3 人(20.00%) 3 人(10.34%) 1 人(25.00%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 4 人(21.05%) 10 人(66.66%) 15 人(51.72%) 2 人(50.00%) 0 人(0.00%) 

尚可 10 人(52.63%) 2 人(13.33%) 10 人(34.48%) 1 人(25.00%) 0 人(0.00%) 

沒有幫助 4 人(21.05%) 0 人(0.00%) 1 人(3.44%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 0 人(0.00%) 

總和 19 人(100.00%) 15 人(100.00%) 29 人(100.00%) 4 人(100.00%) 0 人(0.00%) 
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表 3-4-22 第一校區外語學院各系畢業生認為原就讀專業課程對於目前工作的幫助程度 

 

選項 
口筆譯碩士班 應用日語系 應用日語系-碩士班 應用日語系-碩專班 

非常有幫助 3 人(50.00%) 8 人(13.55%) 2 人(15.38%) 1 人(20.00%) 

有點幫助 2 人(33.33%) 19 人(32.20%) 2 人(15.38%) 3 人(60.00%) 

尚可 1 人(16.66%) 18 人(30.50%) 7 人(53.84%) 1 人(20.00%) 

沒有幫助 0 人(0.00%) 5 人(8.47%) 1 人(7.69%) 0 人(0.00%) 

完全沒有幫助 0 人(0.00%) 9 人(15.25%) 1 人(7.69%) 0 人(0.00%) 

總和 6 人(100.00%) 59 人(100.00%) 13 人(100.00%) 5 人(100.00%) 

 

選項 
應用英語系-大學部 應用語言學與英語

教學碩士班 

應用德語系-大學部 應用德語系-碩士班 

非常有幫助 3 人(6.12%) 4 人(36.36%) 1 人(3.70%) 0 人(0.00%) 

有點幫助 20 人(40.81%) 5 人(45.45%) 3 人(11.11%) 0 人(0.00%) 

尚可 21 人(42.85%) 1 人(9.09%) 9 人(33.33%) 2 人(66.66%) 

沒有幫助 2 人(4.08%) 0 人(0.00%) 9 人(33.33%) 1 人(33.33%) 

完全沒有幫助 3 人(6.12%) 1 人(9.09%) 5 人(18.51%) 0 人(0.00%) 

總和 49 人(100.00%) 11 人(100.00%) 27 人(100.00%) 3 人(100.00%) 
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